

Zmluva o dielo č. 420/2022

uzatvorená podľa ust. § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

Článok 1 Zmluvné strany

Objednávateľ: Mesto Lučenec
Sídlo: Ulica novohradská č.1, 984 01 Lučenec
Štatutárny orgán: PhDr. Alexandra Pívková, primátorka
IČO: 00316181
DIČ: 2021237152
zamestnanec zodpovedný v zmluvných veciach: Ing. Igor Korniet, prednosta MsÚ
zamestnanec zodpovedný vo veciach technických: Ing. Róbert Ladoš, vedúci oddelenia dopravy a ŽP
zamestnanec vykonávajúci správu zmluvy: Roman Valentíny, referent projektovo-inžinierskej činnosti
Bankové spojenie: PRIMA BANKA Slovensko, a. s. pob. Lučenec
IBAN: SK4156000000006007004001
e-mail: roman.valentiny@lucenec.sk
stavebný dozor: Ing. Ivana Ráčová, referent investičnej a inžinierskej činnosti

(ďalej len „Objednávateľ“)

Zhotoviteľ*: SVOMA, s.r.o.
Sídlo*: Maloveská 4010, 984 01 Lučenec
Zastúpený*: Marian Svorad, konateľ spoločnosti
Zastúpený vo veciach súvisiacich s realizáciou stavby*: Marian Svorad
IČO*: 36622796
IČ DPH / DIČ*: SK2021776889
Bankové spojenie*: Slovenská sporiteľňa, a.s., Lučenec
IBAN*: SK60 0900 0000 0003 4278 8096
Tel.*: 047/ 433 10 01
E-mail: svoma@centrum.sk
Zapísaný*: OR OS Banská Bystrica, odd.: Sro, vl. č. 8856/5
stavbyvedúci: Marian Svorad

(ďalej len „Zhotoviteľ“)

Preambula

Táto zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“). Verejné obstarávanie bolo vyhlásené vo Vestníku verejného

obstarávania: Vestník č.169/ 2022 – 29.07.2022, 34920 – WYP, pod názvom: „Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkoviško v Lučenci.“

Objednávateľ a Zhotoviteľ sa dohodli na tom, že Zhotoviteľ zrealizuje pre Objednávateľa stavebné práce na diele: „Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkoviško v Lučenci“ v rámci schválenej Žiadosti o poskytnutie dotácie s názvom: „Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkoviško v Lučenci“, v oblasti podpory regionálneho rozvoja (ďalej len „Projekt“), ktorý je financovaný Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR (ďalej len „Poskytovateľ pomoci“), v rámci výzvy IROP-PO1_SC121-2019-48 (ďalej len „Výzva“). Objednávateľ a Zhotoviteľ sa dojednali, že Zhotoviteľ vykoná dielo pre Objednávateľa za podmienok upravených touto Zmluvou.

Zhotoviteľ je povinný počas plnenia tejto Zmluvy oboznámiť sa s aktuálne platnou zmluvou o poskytnutí dotácie na projekt medzi Objednávateľom a Poskytovateľom pomoci (ďalej len „Zmluva o poskytnutí dotácie“) a Všeobecnými zmluvnými podmienkami k tejto Zmluve o poskytnutí pomoci.

Článok 2 **Predmet plnenia zmluvy**

2.1. Podkladmi pre uzavretie tejto zmluvy je dokumentácia súčasne konanej objednávateľom podľa zákona verejnom obstarávaní, projektová dokumentácia a ponuka zhotoviteľa zo dňa 31.08.2022, na zákazku „Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkoviško v Lučenci“.

2.2. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť pri dodržaní projektovaných parametrov, platných STN a záväzných noriem EÚ, technologických postupov, všeobecne Technických požiadaviek na zhotovenie obstarávaného diela, platných právnych, prevádzkových a bezpečnostných predpisov .

2.3. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať všetky zmluvné práce v rozsahu vymedzenom vo výkaze - výmer a touto zmluvou.

2.4. Zhotoviteľ vyhlasuje, že v čase uzatvorenia tejto zmluvy je oprávnený a odborne spôsobilý vykonávať dielo podľa tejto zmluvy.

2.5. Zhotoviteľ zhotoví a dokončí celé dielo riadne a včas, v termíne dohodnutom s objednávateľom, za podmienok dohodnutých v tejto zmluve a výzve objednávateľa na prevzatie diela a objednávateľ sa zaväzuje za riadne dokončené a prevzaté dielo zaplatiť dohodnutú cenu podľa pravidiel uvedených v článku 4 tejto zmluvy.

2.6. Zhotoviteľ sa zaväzuje viesť stavebný denník počas celej realizácie diela, ktorý bude predkladaný objednávateľovi pri dohodnutých kontrolných dňoch.

Článok 3 **Čas plnenia a miesto plnenia**

3.1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť dielo v nasledovných termínoch:

Začatie: **Dňom protokolárneho prevzatia staveniska.** Zhotoviteľ sa zaväzuje začať práce na stavbe **do piatich (5) pracovných dní po protokolárnom prevzatí staveniska.** Zhotoviteľ je povinný písomne prevziať stavenisko najneskôr do 5 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy. V prípade neprevzatia staveniska má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu podľa tejto Zmluvy, alebo nárok na odstúpenie od tejto Zmluvy.

Dokončenie: Zhotoviteľ sa zaväzuje, že dielo zrealizuje (ukončí) riadne a včas do 6 mesiacov po protokolárnom prevzatí staveniska.

3.2. Akákoľvek zmena termínu zhotovenia a dokončenia oproti bodu 3.1. tejto zmluvy je možná v prípade, že je zhotoviteľ v omeškaní v dôsledku porušenia povinnosti objednávateľa podľa tejto zmluvy, a to o dobu trvania tohto omeškania alebo v prípade nemožnosti vykonať montáže z dôvodu vyššej moci a z nasledovných dôvodov:

a) množstva alebo povahy prác dodatočne vyžiadaných objednávateľom
b) zistenia väd projektu/podkladovej dokumentácie, ktoré prekážajú riadnemu vykonávaniu stavebných prác na diele, a tým prerušenie stavebných prác o čas, o ktorý bolo nevyhnutné vykonávanie diela prerušiť sa predlžuje lehota výstavby na jeho dokončenie
c) v prípade omeškania zhotoviteľa z dôvodu klimatických podmienok majúciich vplyv na technologické postupy, objednávateľ predĺži termín ukončenia prác maximálne o 5 mesiacov.
Zmena termínu realizácie o dobu prekážky sa zaznamená v stavebnom denníku, v ostatných prípadoch lehoty uvedené v bode 3.1. sú pevné a nemenné.

3.3. V prípade, ak Zhotoviteľ nie je schopný splniť základné termíny a/alebo mílniky v bežnom pracovnom čase, je povinný samostatne ako aj na príkaz Objednávateľa zabezpečiť zhotovovanie diela vo viacerých zmenách, resp. nadčasových hodinách bez toho, aby tým Objednávateľovi vznikli dodatočné náklady. Dohodnutá Cena za dielo (ako je definovaná nižšie) sa v takýchto prípadoch nemení.

3.4. Akékoľvek náklady, ktoré vzniknú Zhotoviteľovi nedodržaním základných termínov, resp. dosiahnutím ich riadneho a včasného splnenia, (napr. nadčasy, práca na zmeny, zvýšené nasadenie strojov, neracionálny prísun materiálov, zvýšené pracovné nasadenie a pod.), budú vždy na ťarchu Zhotoviteľa. Dohodnutá cena diela sa v takýchto prípadoch nemení.

3.5. Zhotoviteľ sa zaväzuje bez nároku na náhradu škody akceptovať posunutie termínov v harmonograme, ktoré môže Objednávateľovi schváliť Poskytovateľ pomoci.

3.6. V prípade, ak Zhotoviteľ riadne zhotoví dielo, alebo jeho časť v súlade so Zmluvou pred dohodnutým základným termínom, je Objednávateľ oprávnený (avšak nie povinný) vykonať dielo bez väd a nedorobkov alebo jeho časť prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne..

3.7. Objednávateľ môže kedykoľvek vydať Zhotoviteľovi písomný pokyn, aby prerušil práce na zhotovovaní diela alebo niektorej jeho časti s uvedením dôvodu. V priebehu takéhoto prerušenia je Zhotoviteľ povinný naďalej chrániť dovtedy zhotovené dielo pred zničením, poškodením alebo stratou. V prípade prerušenia prác na zhotovovaní diela z iných dôvodov, ako na strane Zhotoviteľa, sa všetky základné termíny, medzitermíny stanovené v časovom harmonograme prác posúvajú o počet dní takto nariadeného prerušenia zhotovovania Diela. Po obdržaní písomného pokynu Objednávateľa na obnovenie prác, je Zhotoviteľ povinný najneskôr do troch (3) pracovných dní práce na zhotovení diela obnoviť. Prerušenie Diela bude spísané v stavebnom denníku. Zhotoviteľovi v prípade prerušenia zhotovenia Diela podľa tohto bodu nevzniká nárok na žiadne finančné ani vecné plnenie (napr. prestoje a pod.) okrem prípadu keď k prerušeniu prác na zhotovení diela došlo z iných dôvodov ako na strane Zhotoviteľa.

3.8. Na stavenisku musí byť počas prác vykonávaných zhotoviteľom k dispozícii poverený zodpovedný pracovník zhotoviteľa, t.j. osoba stavbyvedúceho: Marian Svorad alebo jeho poverený zástupca. Stavebný dozor - Ing. Ivana Ráčzová, za Objednávateľa má právo kontrolovať zhotovenie diela počas celej doby zhotovovania diela a prípadné nedostatky kedykoľvek zapisovať do stavebného denníka,

ktorý musí byť dostupný počas celej doby zhotovovania diela na stavenisku. Objednávateľ je oprávnený kontrolovať zhotovenie diela za účasti povereného zástupcu Zhotoviteľa najmenej jedenkrát týždenne. Okrem toho je Objednávateľ oprávnený kontrolovať zhotovenie diela aj bez účasti zástupcu Zhotoviteľa a to kedykoľvek. Na realizáciu týchto práv je Zhotoviteľ povinný poskytnúť Objednávateľovi potrebnú súčinnosť, najmä umožniť kontrolu v priestoroch vykonávania diela, zabezpečiť prístup ku všetkým častiam zhotovovaného diela a poskytnúť potrebné vysvetlenie o skutočnostiach súvisiacich so zhotovovaným dielom. Objednávateľ je oprávnený pre účely kontroly zhotovenia diela vykonať kontrolu v sprievode stavebného dozoru, ktorého si sám zvolí, ako aj v sprievode príslušného znalca, ktorého si sám zvolí. Zhotoviteľ je povinný tieto osoby vždy pustiť na miesto zhotovenia diela a umožniť im vykonať na mieste zhotovenia diela všetky potrebné analýzy, hodnotenia a merania ako aj ďalšie úkony nevyhnutné pre vypracovanie prípadných znaleckých posudkov, predložiť im stavebný denník a umožniť im vykonanie záznamov do stavebného denníka.

Článok 4

Cena

4.1 Cena za zhotovenie diela je stanovená na základe výsledku verejného obstarávania (ponuky Zhotoviteľa) a podľa zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov s tým, že Objednávateľ uhradí Zhotoviteľovi za skutočne zhotovené dielo, t. j. za skutočne vykonané stavebné práce v jednotlivých cenách podľa Prílohy č. 1: Ocenený výkaz výmer – rozpočet stavby tejto zmluvy.

4.2 Cena za zhotovenie diela podľa predmetu zmluvy predstavuje:

393 379,90 EUR bez DPH (slovom : Tristodeväťdesiattritisícristosedemdesiatdeväť eur/ Deväťdesiat centov),
78 675,98 EUR 20 % DPH (slovom : Sedemdesiatosemtisícšesťstosedemdesiatpäť eur/ deväťdesiatosem centov),
472 055,88 EUR s DPH (slovom: Štyristosedemdesiatdvatisícpäťdesiatpäť eur/ Osemdesiatosem centov),

(ďalej len „Cena diela“).

4.2 Práce, ktoré Zhotoviteľ nevykoná, vykoná bez príkazu objednávateľa alebo odchylné od dojednaných zmluvných podmienok, objednávateľ neuhradí. Cena diela obsahuje všetky náklady zhotoviteľa k vykonaniu celého diela riadne a včas.

4.3 K zmene Ceny diela môže dôjsť:

- a) pokiaľ si objednávateľ vyžiada písomnou formou – zápisom do stavebného denníka zväčšenie, alebo zmenšenie rozsahu stavebných prác predmetného diela s odsúhlasením poskytnutých výkazom výmerov.
- b) pokiaľ dôjde na základe požiadavky objednávateľa k inému riešeniu predmetného diela, pokiaľ bude odsúhlasené a potvrdené ako zmena v projektovej dokumentácii.

Zmena ceny diela sa vykoná písomným dodatkom k tejto zmluve v zmysle ust. § 18 zákona o verejnom obstarávaní.

Článok 5

Platobné podmienky a fakturácia

5.1 V zmysle zmluvy o dielo sú platby za čiastkové plnenia prác a dodávok objednávateľom dohodnuté na základe vystavenej faktúry tak, že zhotoviteľ môže vystaviť

- Prvú faktúru až na základe objednávateľom potvrdeného súpisu skutočne vykonaných prác a dodávok za uplynulé obdobie k poslednému dňu v mesiaci, v ktorom objem dodaných prác a dodávok presiahne **minimálne 40% celkovej ceny diela**.
- Druhú faktúru je dodávateľ oprávnený vystaviť na základe objednávateľom potvrdeného súpisu skutočne vykonaných prác a dodávok za uplynulé obdobie, k poslednému dňu v mesiaci, v ktorom objem dodaných prác a dodávok presiahne **ďalších minimálne 40% celkovej ceny diela**.
- Záverečnú faktúru vystaví po protokolárnom prevzatí celej stavby, pričom objem dodaných prác a dodávok môže byť **maximálne 20% z ceny diela**.

5.2 Splatnosť faktúry je 60 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Podmienkou úhrady bude, že faktúra bude spĺňať podmienku daňového dokladu a bude obsahovať prílohu podľa odseku 1 tohto článku. Ak faktúra bude mať formálne alebo obsahové nedostatky, má objednávateľ právo vrátiť faktúru zhotoviteľovi na prepracovanie. V takomto prípade začne plynúť lehota splatnosti dňom doručenia opravenej a doplnenej faktúry objednávateľovi.

Článok 6 Výkonová zábezpeka

6.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ najneskôr ku dňu prevzatia a odovzdania staveniska uhradí na účet Objednávateľa výkonovú zábezpeku pre prípad, že Zhotoviteľ nebude plniť svoje povinnosti podľa tejto Zmluvy a Objednávateľovi voči nemu vznikne pohľadávka (ďalej len „Výkonová zábezpeka“) v hodnote 10 % z ceny diela s DPH. Objednávateľ je oprávnený použiť Výkonovú zábezpeku alebo jej časť po dobu realizácie diela až po jeho ukončení a odovzdanie objednávateľovi a to v prípade, ak:

- a. Zhotoviteľ poruší niektorú svoju povinnosť uhradíť peňažné záväzky vrátane zmluvných pokút vyplývajúcich z tejto Zmluvy,
- b. pre prípad neuspokojenia akejkoľvek pohľadávky objednávateľa vyplývajúcej z tejto zmluvy.

6.2 V prípade použitia Výkonovej zábezpeky alebo jej časti Objednávateľom bude Zhotoviteľ bez zbytočného odkladu povinný doplniť Výkonovú zábezpeku do plnej výšky, t. j. do výšky 10 % z ceny diela s DPH, a to najneskôr do 10 dní od doručenia výzvy Objednávateľa na jej doplnenie.

6.3 V prípade, ak Zhotoviteľ nedoplní na účet Objednávateľa Výkonovú zábezpeku v lehote podľa bodu 2 tohto článku je Objednávateľ oprávnený uplatniť si na fárchu zhotoviteľa zmluvnú pokutu v sume 100,- € za každý deň omeškania so splnením tejto povinnosti, maximálne do výšky 50 % z Výkonovej zábezpeky.

6.4 Objednávateľ sa zaväzuje vrátiť na účet Zhotoviteľa Výkonovú zábezpeku najneskôr do 10 kalendárnych dní od splnenia povinností podľa Čl. 2, bodu 5 tejto Zmluvy.

6.5 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je oprávnený namiesto úhrady Výkonovej zábezpeky predložiť Objednávateľovi bankovú záruku, ktorá bude vystavená najmenej na sumu 10 % z ceny diela s DPH a ako jedinú podmienku jej čerpania bude stanovená žiadosť Objednávateľa.

6.6 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľovi neprináležia úroky z Výkonovej zábezpeky.

Článok 7 Podmienky vykonania diela

7.1 Žiadna zo zmluvných strán nie je zodpovedná za nesplnenie povinností stanovených touto zmluvou alebo za oneskorenie tohto plnenia, pokiaľ bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť (ďalej len „vyššia moc“). Pre účely tejto zmluvy sa za vyššiu moc považujú mimoriadne okolnosti brániace dočasne alebo trvalo splneniu v nej stanovených povinností, pokiaľ nastali po jej uzatvorení nezávisle na vôli zmluvných strán a pokiaľ nemohli byť tieto okolnosti alebo ich následky zmluvnými stranami odvrátené, ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je rozumné v danej situácii požadovať. O vzniku ako aj zániku týchto udalostí je zmluvná strana druhú zmluvnú stranu povinná písomne informovať.

7.2 Objednávateľ odovzdá zhotoviteľovi diela stavenisko pre vykonanie diela formou obojstranne podpísaného zápisu do 5 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.

7.3 Zmluvné strany vyhlasujú, že záväzky uvedené v zápisnici z odovzdania a prevzatia staveniska sú súčasťou tejto zmluvy.

7.4 Stavebné práce vykonávané zhotoviteľom diela musia byť vykonané podľa technologických postupov v zmysle STN platných v čase realizácie diela, pri dodržaní predpisov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci.

7.5 Zhotoviteľ poveruje touto funkciou stavbyvedúceho, uvedeného v zmluve o dielo. Tento je oprávnený ho zastupovať pri prevzatí staveniska, vypracovaním dodatkov vyplývajúcich z naviac prác požadovaných objednávateľom a odsúhlasených vopred oboma zmluvnými stranami, ako i pri odovzdaní – preberaní ukončeného diela.

7.6 Styk objednávateľa so zhotoviteľom bude vykonávaný pomocou záznamov v stavebnom denníku a písomnou formou.

7.7 Stavebný denník musí byť na stavbe trvale prístupný stavebnému dozoru objednávateľa, prípadne iným osobám, ktoré majú právo robiť v ňom zápisy alebo kontroly.

7.8 Zmluvné strany považujú stavebný denník za základný dokument o priebehu zmluvných prác, na ktorý je možné odvolať sa v ďalšom konaní.

7.9 Zhotoviteľ zabezpečí na vlastné náklady:

- a) dočasné dopravné značenie a s tým súvisiace konanie,
- b) čistenie miestnych komunikácií dotknutých vykonávaním diela,
- c) vyjadrenia správcov inžinierskych sietí dotknutých stavbou o ich nepoškodení,
- d) vytyčenie inžinierskych sietí v rámci územia stavby,
- e) porealizačné zamerania stavby a geometrický plán.

7.10 Zhotoviteľ zodpovedá za prípadné škody na vykonávanom diele až do doby písomného odovzdania objednávateľovi. Zhotoviteľ je povinný najneskôr v deň protokolárneho prevzatia staveniska uzavrieť a udržiavať v platnosti po celú dobu vykonávania diela poisťnú zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú na živote, zdraví a majetku objednávateľa a tretích osôb, ktorá bude spôsobená prevádzkovou činnosťou zhotoviteľa, minimálne vo výške celkovej Ceny diela v EUR s DPH a doklad o zaplatení poisťného. Poisťná zmluva (vrátane dokladu o zaplatení poisťného), resp. jej overená fotokópia bude tvoriť neoddeliteľnú prílohu tejto zmluvy.

7.11 Doručením akýchkoľvek písomností na základe tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto

zmluvou sa rozumie doručenie písomnosti doporučenou poštou, doručenie kuriérom alebo osobné doručenie jednej zo zmluvných strán. Za deň doručenia písomnosti sa považuje aj deň, v ktorý zmluvná strana, ktorá je adresátom, odoprie prevziať doručovanú písomnosť, alebo v ktorý márne uplynie úložná doba na vyzdvihnutie si zásielky na pošte, doručovanej poštou zmluvnej strane, alebo v ktorý je na zásielke, doručovanej poštou, zamestnancom pošty vyznačená poznámka o prekážke doručenia.

7.12 Pre potreby doručovania prostredníctvom pošty sa použijú adresy zmluvných strán uvedené v článku 1 tejto zmluvy, ak zmluvné strany neoznámia novú adresu sídla určenú na doručovanie písomnosti.

7.13 Zhotoviteľ je oprávnený plniť časť predmetu zmluvy aj prostredníctvom subdodávateľov. V prípade plnenia predmetu zmluvy prostredníctvom subdodávateľov zodpovedá zhotoviteľ objednávateľovi tak, ako keby plnil predmet zmluvy sám. Objednávateľ vyžaduje uvedenie podielu subdodávok (Príloha č. 2 tejto zmluvy) na plnení zmluvy podľa § 41 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní a zoznam subdodávateľov k dielu vrátane predmetu subdodávok.

7.14 Zhotoviteľ je povinný vopred písomne predložiť objednávateľovi na schválenie každého subdodávateľa, ktorý by mal realizovať za zhotoviteľa časť plnenia podľa zmluvy a bez udelenia súhlasu objednávateľa takého subdodávateľa nepoužiť na poskytnutie žiadnej časti plnenia. Ak zhotoviteľ tento záväzok nedodrží, je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5.000,00 EUR (slovom: päťtisíc eur) za každého objednávateľom neschváleného subdodávateľa, pričom objednávateľ je taktiež oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť. Týmto nie je dotknutý nárok objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

7.15 Zhotoviteľ je povinný oznámiť zmenu subdodávateľa do troch pracovných dní a nový subdodávateľ musí spĺňať podmienky účasti podľa § 41 ods. 1 písm. b) ZVO.

7.16 Zhotoviteľ aj subdodávateľia zhotoviteľa musia byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora, ak majú povinnosť byť v ňom zapísaní (§ 11 zákona o verejnom obstarávaní) počas celej doby trvania zmluvy, v opačnom prípade je zhotoviteľ povinný:

- zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5000,00 EUR (slovom: päťtisíc eur) a zároveň
- zaplatiť objednávateľovi peňažnú sumu vo výške pokuty uloženéj objednávateľovi Úradom pre verejné obstarávanie podľa ZVO za uzatvorenie zmluvy napriek zákazku podľa § 11 ZVO, a to v lehote určenej objednávateľom v písomnej výzve na úhradu. Týmto nie je dotknutý nárok objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

Článok 8

Záručná doba a jej plynutie

8.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo bude vykonané v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a platnými technickými normami a že počas záručnej doby bude dielo spôsobilé k užívaniu na účel, na ktorý bolo zhotovené a zachová si vlastnosti a kvalitu dohodnuté v tejto zmluve a stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi a platnými technickými normami.

8.2 Zhotoviteľ poskytne objednávateľovi záruku na dodávku dokončeného diela 60 mesiacov.

8.3 Záručná doba začína plynúť odo dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia diela objednávateľom.

8.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že začne neodkladne s odstraňovaním väd predmetu diela najneskôr do 24 hod. od uplatnenia písomnej reklamácie objednávateľa, ktoré sa vyskytnú počas záručnej lehoty. Termín odstraňovania väd zmluvnej strany dohodnú písomne. Povinnosťou zmluvných strán pri takto uplatnenej reklamácií je dostaviť sa na stavenisko s cieľom odsúhlasenia identifikácie väd, jej rozsahu, spôsobu a termínu odstránenia.

8.5 V prípade vady diela má právo objednávateľ požadovať a zhotoviteľ povinnosť vadu odstrániť bezodplatnou opravou. V prípade neodstrániteľnej vady je povinný poskytnúť nové bezchybné plnenie.

Článok 9

Odobrodanie a prevzatie diela

9.1 Zhotoviteľ písomne oznámi objednávateľovi pripravenosť na odobrodanie diela najneskôr 5 dní pred termínom, kedy by malo byť dielo pripravené na odobrodanie.

9.2 Objednávateľ na základe oznámenia zhotoviteľa najneskôr do 5 dní od písomnej výzvy zhotoviteľa príde na preberacie konanie.

9.3 Ak zhotoviteľ dokončil práce na stavbe a dielo je v takom stave, aby mohlo slúžiť svojmu účelu, objednávateľ so zhotoviteľom spíše protokol o odobrodaní a prevzatí dokončených alebo ucelených častí diela.

9.4 V čase preberacieho konania t.j. od jeho začatia do jeho ukončenia nie je zhotoviteľ v omeškani so splnením, ak preberacie konanie bolo začaté v posledný deň lehoty, ktorej sa mohlo podľa zmluvy o dielo plniť.

9.5 Vykonané dielo a zabudovaný materiál sa stáva majetkom objednávateľa po zaplatení podľa čl. 5 bodu 1 tejto zmluvy vždy v časti diela za ktorú objednávateľ zaplatí v zmysle tejto zmluvy.

Článok 10

Zmluvné pokuty

10.1 V prípade, že zhotoviteľ nedodrží termíny plnenia dojednané v tejto zmluve, uhradí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,1 % z ceny diela v EUR s DPH (prípadne z ceny jeho časti, dohodnutej na samostatné odobrodanie a prevzatie) za každý deň omeškania.

10.2 V prípade zhotovenia diela, ktoré vykazuje vady a nedorobky, uhradí zhotoviteľ objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,10 % z ceny diela v EUR s DPH.

10.3 V prípade omeškania objednávateľa s platením faktúry (alebo splátky) uhradí objednávateľ zhotoviteľovi úroky z omeškania vo výške 0,05 % z nezaplatennej sumy za každý deň omeškania.

10.4 Objednávateľ nie je v omeškani, ak je spôsobené administratívnym spracovaním ŽoP u poskytovateľa príspevku.

10.5 Zaplataenie zmluvnej pokuty nevyklučuje povinnosť zhotoviteľa uhradiť objednávatelovi škodu v plnej výške, ktorá vznikla nesplnením záväzkov, ktoré pre neho zo zmluvného vzťahu vyplývajú.

Článok 11

Ukončenie zmluvy, odstúpenie zmluvy

11.1 Zmluvné strany sa dohodli, že za riadne ukončenie zmluvy o dielo sa považuje splnenie všetkých záväzkov zmluvných strán a súčasne uplynutie doby, na ktorú bola zmluva o dielo uzatvorená.

11.2 Zmluvné strany sa dohodli, že k ukončeniu tejto zmluvy môže dôjsť v mimoriadnych prípadoch aj po vzájomnej dohode zmluvných strán alebo odstúpením od zmluvy o dielo.

11.3. Objednávatel je oprávnený od zmluvy odstúpiť s okamžitou platnosťou, ak:

- a) zhotoviteľ vstúpi do likvidácie, na jeho majetok bude vyhlásený konkurz, reštrukturalizácia, bude zahájené exekučné konanie
- b) vykonané práce budú fakturované v rozpore s podmienkami dohodnutými v tejto zmluve
- c) zhotoviteľ použije iné materiály, ktorých použitie nebolo odsúhlasené stavebným dozorom, objednávatelom, alebo zhotoviteľ vykonáva dielo v rozpore s podmienkami zmluvy o dielo,
- d) zmeny v realizácii diela neboli odsúhlasené stavebným dozorom, objednávatelom,
- e) počas realizácie diela dôjde k poškodeniu diela alebo jeho častí, materiálov alebo technologického zariadenia a zhotoviteľ ich nenahradí na vlastné náklady a nezabezpečí, aby dielo vyhovovalo podmienkam dohodnutým v tejto zmluve,
- f) zhotoviteľ bez súhlasu objednávatela postúpi práva a záväzky z tejto zmluvy na tretiu osobu,
- g) bola vykonaná akákoľvek zmena predmetu zmluvy bez súhlasu objednávatela,,
- h) ak táto zmluva nemala byť uzavretá s dodávateľom v súvislosti so závažným porušením povinnosti vyplývajúcej z právne záväzného aktu Európskej únie o ktorom rozhodol Súdny dvor Európskej únie v súlade so Zmlouvou o fungovaní Európskej únie
- i) nepredloženie Poistnej zmluvy v zmysle čl. 7 bod 7.10

11.4. Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy s okamžitou platnosťou ak:

- a) Objednávatel vstúpi do likvidácie, na majetok objednávatela bude vyhlásený konkurz, reštrukturalizácia, bude vyhlásené exekučné konanie,
- b) Objednávatel neposkytne zhotoviteľovi spolupôsobenie dohodnuté v tejto zmluve ani v dostatočne primeranej lehote a toto neposkytnutie spolupôsobenia zmarí zhotoviteľovi možnosť vykonania diela.
- c) Objednávatel je v omeškaní so zaplatením faktúry po lehote splatnosti viac ako 120 dní,

11.5. Odstúpenie od tejto zmluvy musí byť odstupujúcou zmluvnou stranou druhej zmluvnej strane oznámené písomne a doporučenou poštou.

11.6. Účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dňom nasledujúcim po dni doručenia písomného prejavu vôle odstúpiť druhej strane.

11.7. V prípade, ak objednávatel odstúpi od zmluvy, zaplatí zhotoviteľovi cenu podľa rozpočtu za práce vykonané do okamihu doručenia odstúpenia od zmluvy zhotoviteľovi.

11.8. Odstúpenie od tejto zmluvy sa nedotýka nárokov zmluvných strán na zaplataenie zmluvných pokút.

Článok 12 **Záverečné ustanovenia**

12.1. Táto zmluva je uzavretá jej podpisom oboma zmluvnými stranami, stáva sa platnou dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnou kumulatívnym splnením nasledovných podmienok:

- zverejnením tejto zmluvy v súlade so zákonom, a to dňom nasledujúcim po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky a
- proces verejného obstarávania, výsledkom ktorého je uzavretie tejto zmluvy, bude preukázateľne schválený poskytovateľom NFP na krytie nákladov na nadobudnutie predmetu zákazky.

12.2. Okamihom podpisu tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami je prejavovaný súhlas s celým jej obsahom.

12.3. Meniť alebo dopĺňovať obsah tejto zmluvy je možné len formou písomných dodatkov, ktoré budú datované, číslované a podpísané štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán. Pre platnosť dodatkov k tejto zmluve sa vyžaduje dohoda o celom obsahu. Len tak sa dodatok stáva súčasťou zmluvy. Uzavretie dodatku musí byť v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

12.4. Zhotoviteľ je povinný strpieť výkon kontroly/audit/overovania súvisiaceho s uskutočňovanými prácami kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy o nenávratný finančný príspevok a to oprávnenými osobami, ktorými sú:

- a) Poskytovateľ a ním poverené osoby,
- b) Útvár vnútorného auditu Riadiaceho orgánu alebo Sprostredkovateľského orgánu a nimi poverené osoby,
- c) Najvyšší kontrolný úrad SR a ním poverené osoby,
- d) Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány (Úrad vládneho auditu) a osoby poverené na výkon kontroly/audit,
- e) Splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora auditorov,
- f) Orgán zabezpečujúci ochranu finančných záujmov EÚ,
- g) Osoby prizvané orgánmi uvedenými v písm. a) až f) v súlade s príslušnými Právnymi predpismi SR a právnymi aktmi EÚ"

a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.

12.5. Všetky spory vyplývajúce z tejto zmluvy, alebo vzniknuté v súvislosti s ňou, budú zmluvné strany riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou.

12.6. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vznikli alebo ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vyplývajúcich z tejto Zmluvy alebo v súvislosti s ňou, vrátane sporov o platnosť, výklad, zrušenie Zmluvy a právnych úkonov strán, budú prejednávať a rozhodovať výlučne príslušné súdy Slovenskej republiky.

12.7. Zmluvné vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi.

12.8. Zhotoviteľ prehlasuje, že k projektovej dokumentácii, ktorá bola v súťažných podkladoch podkladom pre spracovanie cenovej ponuky, jej textovej a výkresovej časti, nemá pripomienky, všetkým predloženým podmienkam porozumel, projektová dokumentácia je mu jasná a zrozumiteľná, a že dielo podľa nej zhotoví tak, aby bolo funkčné, bezpečné a prevádzky schopné.

12.9. Nedeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú prílohy:

- príloha č. 1: *Ocenený výkaz výmer – rozpočet stavby (Ponuka Zhotoviteľa) v tlačenej forme aj v elektronickej forme vo formáte súborov programu Excel alebo kompatibilných formátoch na CD/DVD*
- príloha č. 2: *Zoznam subdodávateľov spĺňajúcich podmienky účasti podľa § 41 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní,*
- Príloha č. 3 *Harmonogram realizácie diela*
- Príloha č. 4: *Poistná zmluva a doklad o úhrade poistného*

12.10. Ak sa pri dňoch neuvádza či sa jedná o deň pracovný alebo kalendárny, zmluvné strany sa dohodli, že ide o deň kalendárny.

12.11. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomnosti s touto zmluvou súvisiace, si budú doručovať na adresy uvedené v záhlaví tejto zmluvy. V prípade, že u niektorej zo zmluvných strán dôjde k zmene adresy pre doručovanie, je zmluvná strana, u ktorej zmena nastala, povinná túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť druhej zmluvnej strane s uvedením novej adresy pre doručovanie. Zmluvné strany sa dohodli, že akákoľvek písomnosť, adresovaná druhej zmluvnej strane v súvislosti s touto zmluvou, sa bude považovať za doručенú aj dňom, kedy sa zásielka vráti odosielajúcej zmluvnej strane späť ako nedoručená.

12.12. Zmluvné strany potvrdzujú, že zmluva vrátane jej platných príloh je zrozumiteľná, nebola uzavretá v tiesni, že si ju pred podpisom prečítali a porozumeli jej obsahu, na dôkaz čoho zmluvu vlastnoručne podpísali.

12.13. Táto zmluva je vyhotovená v piatich rovnopisoch, z ktorých tri si ponechá objednávateľ a dva zhotoviteľ.

V Lučenci, dňa 10.10.2022
Za Objednávateľa:



PhDr. Alexandra Pivková, primátorka

V Lučenci, dňa 10.10.2022
Za Zhotoviteľa:



Marian Svorad, konateľ spoločnosti

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstančený priestor - prístupný uzoľ a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	822 29
Názov objektu		ECO	
		Miesto	Lučenec
		IČO	IČ DPH
Objednávateľ	Mesto Lučenec	00316161	2021237152
Projektant	PRDMOST s.r.o.	45351856	SK 2022945430
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	36622796	SK2021776889
Spracovateľ	Vargic		
	Rozpočet číslo	CPV	45230000-8
	Dňa	CPA	42.11.20

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady				
1	HSV	Dodávky	165 150,57	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	150 344,98	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	VRN 2	0,00
3	PSV	Dodávky	6 913,05	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Stažené podmienky	0,00
4		Montáž	3 747,67	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	22 013,33				17	VRN 5	0,00
6		Montáž	39 710,30				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		387 879,90	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	5 500,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23
Objednávateľ		24
		25
Dátum a podpis	Pečiatka	E Prípochy a odpochy
		26
		27
		28



SVOMA
SVOMA, s.r.o.
Maláovská 4010, 984 01 Lučenec
IČO: 36622796, IČ DPH: SK2021776889
Tel./Fax: 097 - 4331 001

Rekapitulácia objektov stavby

Stavba: Predstančný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Kód	Základná	Cena bez DPH	DPH	Cena s DPH	Ostatné	ZRN	HZS	VRN	KČ
2022064_svo	Predstančný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	393 379,90	78 675,88	472 055,88	5 500,00	387 879,90	0,00	0,00	0,00
01	Rekonštrukcia prestupného uzla	207 626,78	41 626,36	249 253,14	0,00	207 626,78	0,00	0,00	0,00
011	SO 01 - Komunikácia a sporné plochy	138 877,63	27 775,53	166 653,16	0,00	138 877,63	0,00	0,00	0,00
012	SO 02 - Dopravná signalizácia	32 422,58	6 484,52	38 907,10	0,00	32 422,58	0,00	0,00	0,00
013	Sadové a parkové úpravy	4 737,77	947,55	5 685,32	0,00	4 737,77	0,00	0,00	0,00
014	SO 04 - Verejné osvetlenie	26 305,74	5 261,15	31 566,89	0,00	26 305,74	0,00	0,00	0,00
015	Dočasné dopravné značenie	228,49	45,70	274,19	0,00	228,49	0,00	0,00	0,00
016	Trvalé dopravné značenie	5 054,57	1 010,91	6 065,48	0,00	5 054,57	0,00	0,00	0,00
02	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	151 938,25	30 387,65	182 325,90	0,00	151 938,25	0,00	0,00	0,00
021	SO 01 - Komunikácia a sporné plochy	100 825,91	20 165,18	120 991,09	0,00	100 825,91	0,00	0,00	0,00
022	SO 02 - Dopravná signalizácia	27 220,12	5 444,02	32 664,14	0,00	27 220,12	0,00	0,00	0,00
023	SO 03 - Odtučovacie rojny látky	5 818,57	1 163,71	6 982,28	0,00	5 818,57	0,00	0,00	0,00
024	SO 04 - Verejné osvetlenie	16 806,92	3 321,76	19 928,70	0,00	16 806,92	0,00	0,00	0,00
025	Dočasné dopravné značenie	103,62	20,72	124,34	0,00	103,62	0,00	0,00	0,00
026	Trvalé dopravné značenie	1 361,11	272,22	1 633,33	0,00	1 361,11	0,00	0,00	0,00
03	SO 05 Ochrana a preložky káblov ŽSR v žltn 161,880-161,800 v úseku Itraba Plešivec - Zvolen os.st.	33 814,87	6 752,97	40 577,84	5 500,00	28 314,87	0,00	0,00	0,00
Cellkom		393379,90	78675,88	472 055,88	5 500,00	387 879,90	0,00	0,00	0,00

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSQ	822 29
Názov objektu	Rekonštrukcia prestupného uzla	EČO	
		Miesto	Lučenec
		IČO	IČ DPH
Objednávateľ	Mesto Lučenec	00316181	2021237152
Projektant	PROMOST s.r.o.	45351858	SK 2022945430
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	36622796	SK2021776889
Spracoval	Vargic		
	Rozpočet číslo	Dňa	CPV
	<input type="text"/>	<input type="text" value="02.09.2022"/>	CPA
			<input type="text"/>

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady			C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV	Dodávky	93 095,70	8	Práce nadšes	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	89 846,34	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	VRN 2	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sčítané podmienky	0,00
4		Montáž	780,19	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	12 023,50				17	VRN 5	0,00
6		Montáž	11 881,05				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		207 626,78	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20,00 % z 207 626,78
Dátum a podpis	Pečiatka	25 Cena s DPH (r. 23-24)
Zhotoviteľ		249 152,14
Dátum a podpis		E Prípochy a odpočty
		26 Dodávky zadávateľa
		27 Kízavá doložka
		28 Zvýhodnenie +-

KRYCI LIST ROZPOCTU



Názov stavby	Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	822 29
Názov objektu	Rekonštrukcia prestupného uzla	EČO	
Názov časti	SO 01 - Komunikácia a spevnené plochy	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	00316161
Projektant	PROMOST s.r.o.	IČ DPH	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.		45351856 SK 2022945430
Spracoval	Vargic		36622796 SK2021776889
	Rozpočet číslo	Dňa	CPV
		02.06.2022	45233142-6
			CPA
			42.11.20

Memé a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady				
1	HSV	Dodávky	71 664,05	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	67 213,58	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sťažené podmienky	0,00
4		Montáž	0,00	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	*M*	Dodávky	0,00				17	Iné VRN	0,00
6		Montáž	0,00				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		138 877,63	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		138 877,63
Dátum a podpis	Pečiatka	24 DPH 20,00 % z 138 877,63
Zhotoviteľ		27 775,53
Dátum a podpis		25 Cena s DPH (r. 23-24)
		166 653,16
		E Prípochty a odpočty
		26 Dodávky zadávateľa
		0,00
		27 Kľúčové doložka
		0,00
		28 Zvýhodnenia + -
		0,00

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchranné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia prestupného uzla

Časť: SO 01 - Komunikácia a spavené plochy

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2.9.2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV Práce a dodávky HSV						138 877,63	1 650,941
1 Zemné práce						18 843,58	254,155
1	113106121	Rozoberanie dlažby, z keramických alebo kamenin. dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek, -0,13800t	m2	83,625	2,00	167,25	0,000
2	113106212	Rozoberanie dlažby v ploche do 200 m2 z veľkých kociek kladených do lôžka z asfaltu, -0,50500t	m2	1 303,625	2,00	2 607,25	0,000
3	113107131	Odsíranie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	3,927	20,00	78,54	0,000
4	113107143	Odsíranie krytu asfaltového v ploche do 200 m2, hr. nad 100 do 150 mm, -0,31600t	m2	10,363	10,00	103,63	0,000
5	113153410	Frézovanie asf. podkladu alebo krytu s prek., plochy cez 1000 do 10000 m2, pruh š. cez 1 m do 2 m, hr. 50 mm 0,127 t	m2	1 857,625	2,00	3 715,25	0,334
6	113206111	Vytŕhanie obrúb betónových, s vybraním lôžka, z krajníkov alebo obrubníkov stojatých, -0,14500t	m	253,460	2,00	506,90	0,000
7	113206111	Vytŕhanie obrúb betónových, s vybraním lôžka, záhonových, -0,04000t	m	14,750	2,00	29,50	0,000
8	113307112	Odsíranie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva ťaženého, hr.100-200mm, -0,24000t	m2	3,927	4,75	18,65	0,000
9	113307121	Odsíranie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva hrubého drveného, hr. do 100 mm, -0,13000t	m2	83,625	5,00	418,13	0,000
10	113308441	Rozrytie vrstvy podkladu z kameniva, bez zhutnenia, bez asfaltového spojiva	m2	87,552	1,00	87,55	0,000
11	119001412	Dočasné zatavenie podzemného potrubia DN 200-500	m	20,400	20,00	408,00	0,259
12	121101113	Odsíranie ornice s premiešan. na hromady, so zložením na vzdialenosť do 100 m a do 10000 m3	m3	25,688	1,10	28,26	0,000
13	122202201	Odkopávka a prekopávka nezapažená pre cesty, v hĺbke 3 do 100 m3	m3	94,328	10,00	943,28	0,000
14	122202209	Odkopávky a prekopávky nezapažené pre cesty. Príplatek za lepivosť hĺbky 3	m3	94,328	1,00	94,33	0,000
15	132201101	Výkop rýh do šírky 600 mm v hĺbke 3 do 100 m3	m3	24,206	10,00	242,06	0,000
16	132201109	Príplatek k cene za lepivosť pri hĺbení rýh šírky do 600 mm zapážených i nezapažených s urovaním dna v hĺbke 3	m3	24,206	5,00	121,03	0,000
17	182201102	Vodoravné premiesnenie výkopku z hĺbky 1-4 nad 20-50m	m3	288,444	3,00	865,33	0,000
18	187101101	Nakladanie neufahnutého výkopku z hĺbky 1-4 do 100 m3	m3	288,444	3,00	865,33	0,000
19	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	144,222	1,00	144,22	0,000
20	176101202	Obrys objektov sypaninou z vhodných hornín 1 x 4 s prehodením sypaniny	m3	20,171	3,00	60,51	0,000
21	563410004400	Širokdvá frakcia 0-63 mm, STN EN 13242 + A1	t	38,137	12,00	457,64	20,137
22	180402111	Založenie trávnikového výsevom v rovine do 1:5	m2	800,000	1,00	800,00	0,000
23	005720001400	Osivá tráv - semená parkovej zmesi	kg	24,720	7,00	173,04	0,025
24	181201102	Úprava pláňa v násypoch v hĺbke 1-4 so zhutnením	m2	800,000	1,00	800,00	0,000
25	181301112	Rozprestrávanie ornice v rovine, plocha nad 500 m2, hr. do 150 mm	m2	800,000	1,00	800,00	0,000
26	103640000100	Zemina pre terénne úpravy - ornica	t	215,400	20,00	4 308,00	215,400
2 Zakladanie						1 242,63	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hodnota celkom
27	215001101	Zhutnenie podlaža z rastlej hominy 1 až 4 pod násyty, z homínou súdržných do 92 % PS a nasúdržných	m2	1 242,625	1,00	1 242,63	0,000

4 Vodorovné konštrukcie 475,80 11,030

28	451317777	Podklad pod dlažbu vodorovne alebo v sklone do 1:5 hr. 50-100mm z bet. tr. C 8/10	m2	36,600	8,00	292,80	6,788
29	451319777	Príprtok z k. d. 10 mm hr. podkladu nad 100 mm z bet. prosidého tr. C 8/10	m2	183,000	1,00	183,00	4,242

5 Komunikácie 67 884,91 1 293,290

30	564851114	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 180 mm	m2	488,000	6,00	2 928,00	163,216
31	564861111	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm	m2	908,062	7,00	6 356,43	336,709
32	565151211	Podklad z asfaltového betónu AC 22 P s rozprestretím a zhutnením v pruhu š. do 3 m, po zhutnení hr. 70 mm	m2	750,852	21,00	15 767,89	138,830
33	569002124	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 štrkodrvou, po zhutnení hr. 250 mm	m2	12,240	15,00	183,60	5,651
34	569002163	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 podkladovým betónom PB I tr. C 20/25 hr. 200 mm	m2	12,240	45,00	550,80	5,589
35	567132112	Podklad z kameniva stmelého cementom s rozprestretím a zhutnením, CBGM C 8/10 (C 8/8), po zhutnení hr. 170 mm	m2	807,166	12,00	9 685,99	328,533
36	569851111	Spevnenie krajnic alebo komun. pre peších s rozpr. a zhutnením, štrkodrvinou hr. 150 mm	m2	131,263	8,00	1 050,26	36,495
37	572751222	Vyspravenie výdkov asfaltovým betónom AC hr. nad 40 do 60 mm pri vyspravovanej ploche nad 10% na 1 km	m2	94,328	30,00	2 829,84	15,842
38	572754112	Vyrovnanie povrchu doterajších krytí asfaltovým betónom AC hr. nad 40 do 60 mm	m2	25,883	20,00	517,66	4,043
39	572953112	Vyspravenie krytu vozovky po prekopoch inžinierskych sietí do 15 m2 asfaltovým betónom AC hr. nad 50 do 70 mm	m2	12,240	30,00	367,20	2,539
40	573221111	Posrek asfaltový inštručný bez posypu kamenivom z cestnej emulzie v množstve od 0,50 do 0,80 kg/m2	m2	750,852	0,37	277,82	0,601
41	573231107	Posrek asfaltový spojovací bez posypu kamenivom z cestnej emulzie v množstve 0,50 kg/m2	m2	754,625	0,37	278,21	0,385
42	577154211	Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 60 mm	m2	754,625	18,00	13 583,25	117,412
43	595911152	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších hr. 60 mm pre peších nad 50 do 100 m2 so zriadením lôžka z kameniva hr. 40 mm	m2	488,000	12,00	5 858,00	60,512
44	592460017300	Dlažba betónová SEMMELROCK CITYTOP systémová s fázou, rozmer 100x100 až 300x300x60 mm, sivá, alebo ekvivalentná náhrada	m2	497,680	12,00	5 974,56	67,214
45	598011331	Kladenie dlažby pre nevidiacich hr. 60 mm do lôžka z kameniva ťažného s vyplnením škář	m2	39,200	12,00	470,40	4,390
46	592460006800	Dlažba betónová Low value PREMAC Dlažba betónová pre nevidiacich, rozmer 200x200x60 mm, červená, alebo ekvivalentná náhrada	m2	8,000	30,00	240,00	1,104
47	592460006900	Dlažba betónová Low value PREMAC Dlažba betónová pre nevidiacich drážková, rozmer 200x200x50 mm, červená, alebo ekvivalentná náhrada	m2	32,200	30,00	966,00	4,444

8 Rúrové vedenie 698,00 4,365

48	899231111	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpustu do 200 mm zvýšením mraže	ks	7,000	60,00	420,00	2,900
49	899331111	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpustu do 200 mm zvýšením poklopu	ks	2,000	60,00	120,00	0,821
50	899431111	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpustu do 200 mm zvýšením krycieho hrnce	ks	2,000	60,00	120,00	0,612
51	552410000100	Poklop posúvačový Y 4504	ks	2,000	19,00	38,00	0,032

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 43 294,04 88,101

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
52	917862112	Osadenie chodník. obrubníka betónového stojateho do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	291,740	10,00	2 917,40	36,940
53	592170003800	Obrubník SEMMELROCK cestný so skosením, šírky 1000x150x250 mm, sivá, alebo ekvivalentná náhrada	ks	293,000	6,20	1 829,00	23,895
54	917862112	Osadenie chodník. obrubníka betónového stojateho do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	27,885	10,00	278,85	3,531
55	592170003700	Obrubník SEMMELROCK cestný so skosením, šírky 1000x120x200 mm, sivá, alebo ekvivalentná náhrada	ks	29,000	6,20	179,80	1,499
56	916561112	Osadenie záhonového alebo parkového obrubníka betón., do lôžka z bet. pros. tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	31,000	9,00	279,00	3,054
57	592170002900	Obrubník SEMMELROCK parkový, šírky 1000x50x200 mm, sivá, alebo ekvivalentná náhrada	ks	35,000	2,00	70,00	0,770
58	919731112	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie z betónu prostého hr. do 150 mm	m	11,220	5,00	56,10	0,000
59	919731123	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie asfaltovej hr. nad 100 do 200 mm	m	29,580	3,00	88,74	0,000
60	919735113	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	29,580	3,00	88,74	0,000
61	919735123	Rezanie existujúceho betónového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	11,220	3,00	33,66	0,000
62	919794441	Úprava plôch okolo hydrantov, šupátek, a pod. v asfaltových krytoch v pôdorysnej ploche do 2 m2	ks	11,000	50,00	550,00	17,785
63	936104212	Osadenie odpadkového koša kotvenými skrutkami na pevný podklad	ks	4,000	50,00	200,00	0,002
64	553560004800	Kôš odpadkový DIAGONAL DG115hp. 45l, kruhový pôdorys, oceľové kostra opätrená drevenými lamelami z borovicového dreva, výšky 940 mm, strieštra, popôlnik, alebo ekvivalentná náhrada	ks	4,000	400,00	1 600,00	0,100
65	936124122	Osadenie parkovej lavičky kotvenými skrutkami bez zabetónovania nôh na pevný podklad	ks	10,000	50,00	500,00	0,005
66	553560002300	Lavička parková s operadlom DIVA LD151b, oceľová konštrukcia, sedadlo a operadlo z lamel z borovicového dreva, dĺžky 1805 mm, alebo ekvivalentná náhrada	ks	10,000	500,00	5 000,00	0,520
67	938909610	Odstánenie nánosu na krajniciach priemenej hr. do 50 mm, -0.06300 t	m2	126,725	1,00	126,73	0,000
68	979081111	Odvoz sutiny a vyburaných hmôt na skládku do 1 km	t	967,082	3,00	2 901,25	0,000
69	979081121	Odvoz sutiny a vyburaných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	14 508,230	0,50	7 253,12	0,000
70	979082213	Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	967,082	3,00	2 901,25	0,000
71	979087212.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu sutiny	t	967,062	3,00	2 901,25	0,000
72	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17.01) ostatné	t	967,062	14,00	13 539,15	0,000

99 Presun hmôt HSV 6 438,67 0,000

73	908225311	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytom asfaltovým alebo betónovým	t	1 650,941	3,80	6 273,58	0,000
74	908225391	Príplatek za zväčšený presun pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytom asfaltovým alebo betónovým nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	1 650,941	0,10	165,09	0,000

Celkom

138 877,63 1 650,941

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstanútný priestor - prístupný uzol a záchytné parkoviako v Lučenec	JKSO	827 21
Názov objektu	Rekonštrukcia prístupného uzla	EČO	
Názov časti	SO 02 - Dažďová kanalizácia	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351858	SK 2022945430
Spracoval	Vargic	36622798	SK2021776889
Rozpočet číslo	Dňa	CPV	45231300-8
	02.09.2022	CPA	42.21.22

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady			C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV	Dodávky	14 144,16	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	18 278,42	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sťažované podmienky	0,00
4		Montáž	0,00	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	0,00				17	Iné VRN	0,00
6		Montáž	0,00				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		32 422,58	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00
Projektant						D Celkové náklady			
Dátum a podpis			Pečiatka			23	Súčet 7, 12, 18-22	32 422,58	
Objednávateľ						24	DPH 20,00 % z 32 422,58	6 484,52	
Dátum a podpis						Pečiatka			25
Zhotoviteľ						E Prípochty a odpočty			
Dátum a podpis			SVOMA, s.r.o. Maloveská 4010, 984 01 Lučenec IČO: 36622798, IČ DPH: SK2021776889 Pečiatka Tel./Fax: 097 4331 901			26	Dodávky zadávateľa	0,00	
						27	Kľúčová doložka	0,00	
						28	Zvýhodnenie +-	0,00	

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia prestupného uzla

Časť: SO 02 - Dažďová kanalizácia

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2.9.2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV Práce a dodávky HSV						32 422,58	220,549
1 Zemné práce						13 304,65	121,767
1	113107213	Odstánenie krytu v ploche rad 200 m ² z kameniva ťaženého, hr. vrstvy 200 do 300 mm, -0.500001	m ²	160,662	2,00	321,32	0,000
2	113308441	Rozrytie vrstvy podkladu z kameniva, bez zhutnenia, bez asfaltového spojiva	m ²	160,662	1,00	160,66	0,000
3	131201201	Výkop zapaženej jamy v hĺbke 3. do 100 m ³	m ³	72,800	10,00	728,00	0,000
4	131201209	Príplatok za lepkosť pri hĺbení zapažených jam a zárezov s urovaním dna v hĺbke 3	m ³	72,500	2,00	145,00	0,000
5	132201201	Výkop rýhy šírky 600-2000mm hĺb.3 do 100m ³	m ³	202,216	10,00	2 022,16	0,000
6	132201209	Príplatok k cenám za lepkosť pri hĺbení rýh š. nad 600 do 2 000 mm zapaž. i nezapažených, s urovaním dna v hĺbke 3	m ³	202,216	2,00	404,43	0,000
7	151101101	Paženie a rozopretie stien rýh pre podzemné vedenie, príložné do 2 m	m ²	337,026	2,00	674,05	0,327
8	151101111	Odstánenie paženia rýh pre podzemné vedenie, príložné hĺbky do 2 m	m ²	337,026	1,00	337,03	0,000
9	151101201	Paženie stien bez rozopretia alebo vzopretia, príložné hĺbky do 4m	m ²	33,600	2,00	67,20	0,024
10	151101211	Odstánenie paženia stien príložné hĺbky do 4 m	m ²	33,600	1,00	33,60	0,000
11	151101301	Rozopretie zapažených stien pri pažení príložnom hĺbky do 4 m	m ³	58,500	2,00	117,00	0,027
12	151101311	Odstánenie rozopretia stien paženia príložného hĺbky do 4 m	m ³	58,500	1,00	58,50	0,000
13	162201102	Vodorovné premiestnenie výkopku z hĺbky 1-4 nad 20-50m	m ³	274,716	3,00	824,15	0,000
14	162501102	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m ³ na vzdialenosť do 3000 m	m ³	274,716	2,00	549,43	0,000
15	167101101	Nakladanie neufatnutého výkopku z hornín tr.1-4 do 100 m ³	m ³	549,432	3,00	1 648,30	0,000
16	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m ³	m ³	274,716	1,00	274,72	0,000
17	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jam, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m ³	m ³	146,012	3,00	438,04	0,000
18	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jam, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m ³	m ³	24,394	3,00	73,18	0,000
19	175101102	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m ³	38,808	3,00	119,42	0,000
20	593310000800	Kamenivo ťažené drobné frakcia 0-4 mm, STN EN 13242 + A1	t	75,268	12,00	903,22	75,268
21	175101202	Obsyp objektov sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m ³	24,394	3,00	73,18	0,000
22	593410004400	Štrkotrava frakcia 0-63 mm, STN EN 13242 + A1	t	46,122	12,00	553,46	46,122
23	181201102	Úprava pláne v násypoch v hĺbke 1-4 so zhutnením	m ²	695,400	1,00	695,40	0,000
24	181301102	Rozprestretie omice v rovine, plocha do 500 m ² , hr.do 150 mm	m ²	695,400	3,00	2 086,20	0,000
4 Vodorovné konštrukcie						1 354,19	46,633
25	451572111	Lážka pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z kameniva drobného ťaženého 0-4 mm	m ³	16,396	40,00	655,84	31,001

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
26	451572111	Lôžka pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z kameniva drobného ťažného 0-4 mm	m3	0,677	40,00	27,08	1,280
27	451573111	Lôžka pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	3,648	40,00	145,92	6,898
28	452311141	Dosky, bloky, sedlá z betónu v otvorenom výkope hr. C 16/20	m3	3,385	110,00	372,35	7,421
29	452351101	Debnenie v otvorenom výkope dosiek, sedlových kôžok a blokov pod potrubie, stoky a drobné objekty	m2	7,860	20,00	158,00	0,033
5		Komunikácie				1 639,59	50,462
30	566902224	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy nad 15 m2 štrkovicou, po zhutnení hr. 250 mm	m2	109,308	15,00	1 639,59	50,462
8		Rúrové vedenie				12 101,67	1,687
31	871320028	Montáž kanalizačného PVC-U potrubia hladkého plošterenného DN 160	m	79,275	2,00	158,55	0,001
32	286110004200	Rúra kanalizačná PVC-U gravitačná, hladká SV12 - KG, SW - plošterenná, DN 160, dĺ. 6 m, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	14,009	115,00	1 610,00	0,372
33	871356028	Montáž kanalizačného PVC-U potrubia hladkého plošterenného DN 200	m	11,813	2,00	23,63	0,000
34	286110005000	Rúra kanalizačná PVC-U gravitačná, hladká SV12 - KG, SW - plošterenná, DN 200, dĺ. 6 m, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	3,000	198,00	594,00	0,124
35	877326004	Montáž kanalizačného PVC-U kolena DN 160	ks	26,000	5,00	130,00	0,001
36	286510004400	Koleno PVC-U, DN 160x45° hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	26,000	6,00	156,00	0,019
37	877326028	Montáž kanalizačnej PVC-U odbočky DN 160	ks	4,000	5,00	20,00	0,000
38	286510013900	Odbočka 45° PVC-U, DN 160/160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	4,000	13,00	52,00	0,006
39	877326076	Montáž kanalizačnej PVC-U zátky DN 160	ks	11,000	5,00	55,00	0,001
40	286510011100	Zátka vnútorná PVC-U, DN 160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	7,000	2,50	17,50	0,003
41	286510011900	Zátka vonkajšia PVC-U, DN 160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	4,000	2,50	10,00	0,001
42	877326100	Montáž kanalizačnej PVC-U presuvky DN 160	ks	4,000	5,00	20,00	0,000
43	286510009800	Presuvka PVC-U, DN 160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	4,000	5,00	20,00	0,002
44	877356054	Montáž kanalizačnej PVC-U redukcie DN 200/160	ks	1,000	5,00	5,00	0,000
45	286510008200	Redukcia PVC-U, DN 200/160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	1,000	8,90	8,90	0,001
46	894170059	Osadenie polyetylénového zásobníka na dažďovú vodu do 800L	ks	3,000	100,00	300,00	0,000
47	286610000550	Zásobník na dažďovú vodu PE TH 6,2 8200 (AQUATEC VFL, alebo ekvivalentná náhrada)	ks	3,000	1 500,00	4 500,00	0,750
48	286610000501	Nadávec 540 mm pre podzemné plastové nádrže, AQUATEC VFL, alebo ekvivalentná náhrada	ks	9,000	100,00	900,00	0,068
49	895991115	Osadenie PP uličnej vpuste DN 315, vývod DN 160	ks	7,000	60,00	420,00	0,000
50	286630038550	Uličný vpust DN 315, vývod DN 160, PP, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	7,000	250,00	1 750,00	0,126
51	895991122	Montáž lapača nečistôt pre PP uličné vpuste	ks	7,000	15,00	105,00	0,000
52	552420026600	Balený kôš galvanizovaný pre mreže B125 a D 400 (DN 315), WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	7,000	25,00	175,00	0,014
53	895991134	Osadenie liatinovej mreže pre PVC uličné vpuste, nosnosť 40,0 t	ks	7,000	20,00	140,00	0,000
54	552410003400	Mreža liatinová D 400, 420x340 mm na teleskopickú rúru DN 315, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	7,000	120,00	840,00	0,187
55	899721132	Označenie kanalizačného potrubia hnedou výstražnou fóliou	m	91,088	1,00	91,09	0,009

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotkovo	Cena celkom	Hodnota celkom
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	-------------	----------------

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 3 581,38 0,000

56	819731112	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie z betónu prostého hr. do 150 mm	m	19,128	5,00	95,64	0,000
57	819731123	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie asfaltovej hr. nad 100 do 200 mm	m	163,048	3,00	489,14	0,000
58	819735113	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	163,048	3,00	489,14	0,000
59	819735123	Rezanie existujúceho betónového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	19,128	3,00	57,38	0,000
60	979081111	Odvoz sutiny a vyburaných hmôt na skládku do 1 km	t	80,331	3,00	240,99	0,000
61	979081121	Odvoz sutiny a vyburaných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	1 204,955	0,50	602,48	0,000
62	979085001	Vodorovná doprava vyburaných hmôt po suchu bez naloženia a so zložením na vzdialenosť do 1 km	t	80,331	3,00	240,99	0,000
63	979086112	Nakladanie alebo prekladanie na dopravný prostriedok pri vodorovnej doprave sutiny a vyburaných hmôt	t	80,331	3,00	240,99	0,000
64	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	80,331	14,00	1 124,53	0,000

99 Presun hmôt HSV 441,10 0,000

65	998270101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklotamin, v otvorenom výkope	t	220,549	1,00	220,55	0,000
66	998270115	Príplatok k cenám za zvýšený presun pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklotamin, nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	220,549	1,00	220,55	0,000

Celkom 32 422,58 220,549

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	823 27
Názov objektu	Rekonštrukcia prestupného uzla	EČO	
Názov časti	Sadové a parkové úpravy	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00318181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351858	SK 2022945430
Spracoval	Vargic	36622706	SK2021776889
		CPV	77315000-1
		CPA	42.99.29
	Rozpočet číslo		
	Dňa		

Memó a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.	Počet	Náklady / 1 m.	Počet	Náklady / 1 m.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV Dodávky	3 501,22	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2	Montáž	1 236,55	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sťažené podmienky	0,00
4	Montáž	0,00	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M" Dodávky	0,00				17	Iné VRN	0,00
6	Montáž	0,00				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)	4 737,77	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS	0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečaťka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20,00 % z 4 737,77
		25 Cena s DPH (r. 23-24)
		5 685,32
Dátum a podpis	Pečaťka	E Prípochy a odpochy
Zhotoviteľ		26 Dodávky zadávateľa
		27 Kľzavá doložka
Dátum a podpis		28 Zvýhodnenie +- -



ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia prestupného uzla

Časť: Sadové a parkové úpravy

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2.9.2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
	HSV	Práce a dodávky HSV				4 737,77	750,000
	1	Zemné práce				4 737,77	750,000
1	180401000	Sadové a parkové úpravy, práca	súb	1,000	1 236,55	1 236,55	0,000
2	005720000000	Sadové a parkové úpravy, materiál	h	1,000	3 501,22	3 501,22	750,000
		Celkom				4 737,77	750,000

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaníčný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	828 75
Názov objektu	Rekonštrukcia prestupného uzla	EČO	
Názov časti	SO 04 - Verejné osvetlenie	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	ICO	IC DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351888	SK 2022945430
Spracoval	Vargic	3862796	SK2021776889
Rozpočet číslo	Dňa	CPV	45231400-9
	02.09.2022	GPA	42.22.22

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady	
1	HSV	Dodávky	1 554,10	8	Práca načas	0,00
2		Montáž	66,90	9	Bez pevnej podl.	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00
4		Montáž	780,19	11		0,00
5	"M"	Dodávky	12 023,50			
6		Montáž	11 881,05			
7	ZRN (r. 1-6)		26 305,74	12	DN (r. 8-11)	
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00
13	GZS					0,00
14	Projektové práce					0,00
15	Sťažené podmienky					0,00
16	Vplyv prostredia					0,00
17	iné VRN					0,00
18	VRN z rozpočtu					0,00
19	VRN (r. 13-18)					0,00
22	Ostatné náklady					0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečaťka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20,00 % z 26 305,74
Dátum a podpis	Pečaťka	25 Cena s DPH (r. 23-24)
Zhotoviteľ		31 566,89
Dátum a podpis	SVOMA, s.r.o. Maloveská 4010, 984 01 Lučenec iČO: 3562796, IČ DPH: SK2021776889 Tel./Fax: 047 - 4331 001	E Prípochy a odpočty
		26 Dodávky zadávateľa
		27 Kľúčové doložka
		28 Zvyšok - -

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia prestupného uzla

Časť: SO 04 - Verejné osvetlenie

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2.9.2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
91		Montáž silnopráúdových rozvodov a zariadení				1 200,00	0,480
91200502		Svietidlá a osvetľovacie zariadenia - Príslušenstvo - Pre stožiare				1 200,00	0,480
1	2102018701	Montáž vystužovacieho košu pre betónový základ	ks	12,000	35,00	420,00	0,000
2	3483700045001	Vystužovací koš pre betónový základ Z-71 + spojovací materiál	ks	12,000	65,00	780,00	0,480
HSV		Práce a dodávky HSV				1 600,00	43,705
2		Zakladanie				1 600,00	43,705
3	275313612	Betón základových páliiek, prostý tr. C 20/25	m3	10,000	50,00	500,00	22,151
4	589310004300	Betón STIV EN 206-1-C 20/25-XC2 (SKJ-CI 0,4-Dmax 8 - S2 z cementu trojkomponentného	m3	10,000	110,00	1 100,00	21,553
M		Práce a dodávky M				20 579,00	37,026
21-M		Elektromontáže				15 498,00	0,983
5	210010351	Krabicová rozvodka z lisovaného izolantu vrátane ukončenia káblov a zapojenia vodičov typ 6455-11 do 4 m	ks	2,000	12,50	25,00	0,000
6	345410013100	Krabica rozvodná PVC na stenu 6455-12 šírka 124x112x50 mm	ks	2,000	5,00	10,00	0,000
7	210010584	Rúrka pružná elektroinštalčná vystužená žpirátou z PVC, D 40 uložená pevne	m	610,000	2,50	1 525,00	0,000
8	345710006210	Ochranná ohybná dvojitá korugovaná UV stabilná KOPOFLEX z HDPE čírna KF 09040 UVFA, D 40 mm, KOPPOS, alebo ekvivalentná náhrada	m	610,000	1,50	915,00	0,067
9	210100252	Ukončenie oceloplastových káblov zmršť. zátkou alebo páskou do 4 x 25 mm ²	ks	25,000	5,00	125,00	0,000
10	345610007500	Zmršťovacia káblová koncovka VE3512 4x6 - 4x25 mm ²	ks	25,000	6,00	150,00	0,002
11	210181563	Osadenie skrine rozvádzača verejného osvetlenia bez murárskych prác a zapojenia vodičov RVO 6 - RVO II	ks	1,000	50,00	50,00	0,000
12	357130010700	Rozvádzače RVO-L2N verejného osvetlenia 1	ks	1,000	900,00	900,00	0,005
13	210201810	LED	ks	12,000	26,00	312,00	0,000
14	34843013501	Úličné svietidlo LED na stĺpe 1x43W, IP65, ELBA LED 213050/3, alebo ekvivalentná náhrada	ks	6,000	268,00	2 808,00	0,062
15	34843013502	Svietidlo ISKRA LED, 38W, 5000K, IP65, alebo ekvivalentná náhrada	ks	3,000	276,00	828,00	0,021
16	210201851	Montáž 4m stožiara so zemným koncom pre úličné svietidlá	ks	12,000	100,00	1 200,00	0,000
17	3483700022001	Stožiar osvetľovaci nárový so zemným koncom SAL-4	ks	12,000	213,00	2 556,00	0,336
18	210201880	Montáž stožiarovej svorkovnice pre 1 poistku	ks	12,000	20,00	240,00	0,000
19	348370004800	Svorkovnica stožiarová NTB 1 pre 1 poistku 80/15A	ks	12,000	25,00	300,00	0,050
20	345210003600	Poistka valcová 10x38 10A gG	ks	12,000	1,50	18,00	0,000
21	210220020	Uzemňovacie vedenie v zemi FeZn vrátane izolácie spojov	m	185,000	2,00	370,00	0,000
22	354410056800	Pásovina uzemňovacia FeZn 30 x 4 mm	kg	185,000	4,00	740,00	0,185
23	210220021	Uzemňovacie vedenie v zemi včít. svorkov. pripojenia, izolácie spojov FeZn do 120 mm ²	m	30,000	2,00	60,00	0,000
24	354410054800	Drôt ošklavozvodový FeZn D 10 mm	kg	30,000	4,00	120,00	0,030
25	210220095	Nášar zemniaceho vodiča	m	24,000	2,00	48,00	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
26	1301	Asfaltový náter SA 12 Gumosafat 5 kg, BITUMAT, alebo ekvivalentná náhrada	kg	24,000	9,00	216,00	0,000
27	210220245	Svarka FeZn pripojovacia SP	ks	13,000	2,00	26,00	0,000
28	354410004000	Svarka FeZn pripájacia označenie SP 1	ks	13,000	1,00	13,00	0,002
29	210220252	Svarka FeZn odbočovacia spojovacia SR01-02	ks	32,000	2,00	64,00	0,000
30	354410000700	Svarka FeZn odbočovacia spojovacia označenie SR 02 (M8) s podložkou	ks	32,000	1,50	48,00	0,007
31	210220253	Svarka FeZn uzemňovacia SR03	ks	26,000	2,00	52,00	0,000
32	354410000900	Svarka FeZn uzemňovacia označenie SR 03 A	ks	26,000	1,50	39,00	0,005
33	210900198	Kábel medený uložený v rúrke CYKY 450/750 V 5x2,5	m	265,000	1,00	265,00	0,000
34	341110002000	Kábel medený CYKY 5x2,5 mm2	m	265,000	2,00	530,00	0,074
35	210902306	Kábel medený uložený voľne H05VV-F (CYSY) 300/500 V 3x1,5	m	60,000	1,00	60,00	0,000
36	341310011500	Vodič medený flexibilný H05VV-F 3x1,5 mm2	m	60,000	1,00	60,00	0,007
37	210901066	Kábel hliníkový silový, uložený v rúrke AYYKY 450/750 V 4x16	m	310,000	1,00	310,00	0,000
38	341110028900	Kábel hliníkový AYYKY 4x16 mm2	m	310,000	2,00	620,00	0,130
39	210950101	Označovací štítek na kábel hliníkový (naviac podľa normy)	ks	14,000	1,00	14,00	0,000
40	345840002900	Označovač káblov 10 - 25 mm2, "D", typ J100	ks	14,000	0,50	7,00	0,000

Zemné práce vykonávané pri externých montážnych prácach

46-M

5 081,00

36,043

41	460050004	Jama pre jednoduchý stožiar nepátkovaný dĺžky 6-8 m, v rovina, zásyp a zhutnenie zemina tr. 4	ks	12,000	100,00	1 200,00	0,000
42	460200184	Hĺbenie káblovej ryhy ručne 35 cm širokej a 80 cm hĺbokej, v zemine triedy 4	m	205,000	10,00	2 050,00	0,000
43	460420022	Zriadenie, rekonšt. káblového lôžka z piesku bez zakrytia, v ryhe šír. do 65 cm, hrúbky vrstvy 10 cm	m	205,000	1,50	307,50	0,000
44	583110000300	Drviná vápencová frakcia 0-4 mm	t	36,000	11,00	396,00	36,000
45	460490012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy, šírka 33 cm	m	205,000	1,00	205,00	0,000
46	283230006000	Výstražná páska PE, šxhr 300x0,1 mm, dĺž 250 m, farba červená, MAGARD, alebo ekvivalentná náhrada	m	205,000	0,50	102,50	0,043
47	460560164	Ručný zásyp nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 35 cm širokej, 80 cm hĺbokej v zemine tr. 4	m	205,000	2,00	410,00	0,000
48	460620014	Províz. úprava terénu v zemine tr. 4, aby nerovnosti terénu neboli väčšie ako 2 cm od vodor. hladiny	m2	205,000	2,00	410,00	0,000

VRN

Investičné náklady neobsiahnuté v cenách

2 926,74

0,000

VRN10

Inžinierska činnosť

2 926,74

0,000

49	H25-001.1	Revízie	hod	16,053	25,00	417,38	0,000
50	h25-0023	Vypnutie a zaistenie elektrických rozvodov	ks	1,000	150,00	150,00	0,000
51	M21-DOP	Doprava do 3,5t	km	300,000	1,20	360,00	0,000
52	M21-DOPMP	Montážna plošina	hod	25,000	35,00	875,00	0,000
53	M21-DOPN	Doprava nad 3,5t	km	200,000	2,20	440,00	0,000
54	M21-OD	Likvidácia odpadu s dokladovaním	ton	0,250	200,00	50,00	0,000
55	M21-PM.1	Podružný materiál	%	120,937	3,00	362,81	0,000
56	M21-PPV.1	Podiel pridružených výkonov	%	135,776	2,00	271,55	0,000

Celkom

26 305,74

81,211

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstančíčný priestor - prestupný uzol a záchytné parkoviško v Lučenci	JKSO	822 29
Názov objektu	Rekonštrukcia prestupného uzla	EČO	
Názov časti	Dočasné dopravné značenie	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	46351856	SK 2022943430
Spracoval	Vargic	36622796	SK2021776889
	Rozpočet číslo	CPV	46233294-6
	<input type="text"/>	CPA	42.11.20
	Dňa		
	<input type="text" value="02.08.2022"/>		

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady		B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady		
1	HSV Dodávky	35,84	8 Práca nadčas	0,00	13 GZS	0,00
2	Montáž	192,65	9 Slez pevnej podl.	0,00	14 Projektové práce	0,00
3	PSV Dodávky	0,00	10 Kultúrna pamiatka	0,00	15 Sťažené podmienky	0,00
4	Montáž	0,00	11	0,00	16 Vplyv prostredia	0,00
5	"M" Dodávky	0,00			17 Iné VRN	0,00
6	Montáž	0,00			18 VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)	228,49	12 DN (r. 8-11)		19 VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS	0,00	21 Kompl. činnosť	0,00	22 Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20,00 % z 228,49
		25 Cena s DPH (r. 23-24)
		274,19
Dátum a podpis	Pečiatka	E Prípočty a odpočty
Zhotoviteľ	 SVOMA, s.r.o. Malovecká 4010, 984 01 Lučenec IČO: 36622796, IČ DPH: SK2021776889 Telefón / Fax: 047 - 4331 001	26 Dodávky zadávateľa
Dátum a podpis	Pečiatka	27 Kľúčová doložka
		28 Zvýhodnenie + -

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia prestupného uzla

Časť: Dočasné dopravné značenie

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2.9.2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV		Práce a dodávky HSV				228,49	0,011
9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				226,84	0,011
1	914812111	Montáž dočasnej dopravnej značky samostatnej základnej	ks	5,000	2,00	10,00	0,000
2	404410054400	Zákazové značka B31a (Najvyššie dovolená rýchlosť), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,020	50,00	1,00	0,000
3	404410086800	Príkazová značka D5b (Príkázaný smer jazdy obchádzania vľavo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,010	50,00	0,50	0,000
4	404410197500	Dodatková tabuľka E12 (Dodatková tabuľa s textom), rozmer 750x750 mm, Zn plech so zaobleným ľavým okrajom I. triedy, EG, 7 rokov	ks	0,020	50,00	1,00	0,000
5	914812211	Montáž dočasnej dopravnej značky kompletnej základnej	ks	7,000	2,00	14,00	0,000
6	404410000500	Výstražná značka A19 (Práca), rozmer 900 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,020	50,00	1,00	0,000
7	404410044500	Zákazové značka B1 (Zákaz vjazdu všetkých vozidiel v oboch smeroch), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,020	50,00	1,00	0,000
8	404410084700	Príkazová značka C2 (Príkázaný smer jazdy vpravo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,010	50,00	0,50	0,000
9	404410085000	Príkazová značka C3 (Príkázaný smer jazdy vľavo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,010	50,00	0,50	0,000
10	404410085300	Príkazová značka C4a (Príkázaný smer jazdy vpravo a vľavo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,010	50,00	0,50	0,000
11	4044777000	Stĺpik Zn, d 60 mm/1 bm, pre dopravné značky	ks	0,070	20,00	1,40	0,000
12	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, križový, Zn	ks	0,140	2,00	0,28	0,000
13	4044777006	Krytka stĺpika, d 60 mm, plastová	ks	0,070	2,00	0,14	0,000
14	404490008900	Podstavec gumový, dĺž 900x450 mm, pre stĺpiky dopravného značenia	ks	0,070	30,00	2,10	0,002
15	915911111	Montáž dočasnej dopravnej zbrany Z2 reflexnej šírky 1 m	ks	5,000	5,00	25,00	0,000
16	404450003700	Zariadenie dopravné Z2a (Zabráni na označenie uzávierky), rozmer 1000x220 mm, Zn plech so založeným A' okrajovým profilom II. triedy, HIP, 10 rokov	ks	0,050	50,00	2,50	0,000
17	4044777000	Stĺpik Zn, d 60 mm/1 bm, pre dopravné značky	ks	0,100	20,00	2,00	0,000
18	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, križový, Zn	ks	0,100	2,00	0,20	0,000
19	4044777006	Krytka stĺpika, d 60 mm, plastová	ks	0,100	2,00	0,20	0,000
20	404490008900	Podstavec gumový, dĺž 900x450 mm, pre stĺpiky dopravného značenia	ks	0,100	30,00	3,00	0,003
21	915912211	Montáž dočasnej dopravnej smerovej dosky základnej Z4	ks	17,000	2,00	34,00	0,000
22	4044799474	Zariadenie dopravné Z4a (Smerovacia doska ľavá), rozmer 330x1100 mm, obojstranná, plastová	ks	0,170	50,00	8,50	0,000
23	4044777000	Stĺpik Zn, d 60 mm/1 bm, pre dopravné značky	ks	0,170	20,00	3,40	0,000
24	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, križový, Zn	ks	0,340	2,00	0,68	0,000
25	4044777006	Krytka stĺpika, d 60 mm, plastová	ks	0,170	2,00	0,34	0,000
26	404490008900	Podstavec gumový, dĺž 900x450 mm, pre stĺpiky dopravného značenia	ks	0,170	30,00	5,10	0,005
27	915914111	Dočasné obmedzenie platnosti zakrytie základnej dopravnej značky	ks	4,000	5,00	20,00	0,000
28	915914112	Dočasné obmedzenie platnosti odkrytie základnej dopravnej značky	ks	4,900	5,00	20,00	0,000
29	908812111	Demontáž dočasnej dopravnej značky samostatnej základnej	ks	5,000	2,00	10,00	0,000

Č.	Kód položky	Popis	Mj	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hodnota celkom
30	966812211	Demontáž dočasnej dopravnej značky kompletnej základnej	ks	7,000	2,00	14,00	0,000
31	966821111	Demontáž dočasnej dopravnej zábrany Z2 reflexnej šírky 1 m	ks	5,000	2,00	10,00	0,000
32	966822211	Demontáž dočasnej dopravnej smerovej dosky základnej Z4	ks	17,000	2,00	34,00	0,000

99 Presun hmôt HSV 1,85 0,000

33	998225311	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií a telísk s krytom asfaltovým alebo betónovým	t	0,011	100,00	1,10	0,000
34	998225391	Priplatek za zväčšený presun pre opravy a údržbu komunikácií a telísk s krytom asfaltovým alebo betónovým nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	0,011	50,00	0,55	0,000

Celkom 228,49 0,011

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predatanický priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	822 29
Názov objektu	Rakoneštrukcia prestupného uzla	EČO	
Názov časti	Trvalé dopravné značenie	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	00316181
Projektant	PROMOST s.r.o.	IČ DPH	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.		45351856
Spracoval	Vargic		SK 2022945430
			38622796
			SK2021770889
		CPV	45233294-6
		CPA	42.11.20
Rozpočet číslo			
Dňa	02.09.2022		

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A	Základné rozp. náklady	B	Doplnkové náklady	C	Vedľajšie rozpočtové náklady
1	H8V Dodávky 2 196,33	8	Práca načas 0,00	13	GZS 0,00
2	Montáž 2 858,24	9	Bez pavnej pod. 0,00	14	Projektové práce 0,00
3	PSV Dodávky 0,00	10	Kultúrna pamiatka 0,00	15	Sťažané podmienky 0,00
4	Montáž 0,00	11		16	Vplyv prostredia 0,00
5	"M" Dodávky 0,00			17	Iné VRN 0,00
6	Montáž 0,00			18	VRN z rozpočtu 0,00
7	ZRN (r. 1-6) 5 054,57	12	DN (r. 8-11)	19	VRN (r. 13-18) 0,00
20	HZS 0,00	21	Kompl. činnosť 0,00	22	Ostatné náklady 0,00

Projektant	Objednávateľ	Pečiatka	D	Celkové náklady
			23	Súčet 7, 12, 19-22 5 054,57
Dátum a podpis			24	DPH 20,00 % z 5 054,57 1 010,91
Objednávateľ			25	Cena s DPH (r. 23-24) 6 065,48

Objednávateľ	Zhotoviteľ	Pečiatka	E	Prípochy a odpočty
			26	Dodávky zhotoviteľa 0,00
Dátum a podpis			27	Kízavá doložka 0,00
			28	Zvýhodnenie + - 0,00

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia prestupného uzla

Časť: Trvalé dopravné značenie

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV		Práce a dodávky HSV				5 054,57	2,871
9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				5 043,37	2,871
1	914001111	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na stĺpik, sĺp, konzolu alebo objekt	ks	12,000	35,00	420,00	2,856
2	404410044800	Zákazová značka B2 (Zákaz vjazdu všetkých vozidiel), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	2,000	50,00	100,00	0,002
3	404410055600	Zákazová značka B33 (Zákaz stáť), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,001
4	404410084700	Príkazová značka C2 (Príkazany smer jazdy vpravo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,001
5	404410085000	Príkazová značka C3 (Príkazany smer jazdy vľavo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,001
6	404410143000	Informačná značka I7a (Zastávka autobusu), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,002
7	404410112900	Informačná prevádzková značka IP2b (Jednosmerná premávka), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,002
8	404410113400	Informačná prevádzková značka IP6 (Príchod pre chodcov), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,002
9	4044781420	Značka upravujúca prednosť P1 (Daj prednosť v jazde!), rozmer 900 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	2,000	50,00	100,00	0,002
10	404410035900	Značka upravujúca prednosť P8 (Hlavná cesta), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	2,000	50,00	100,00	0,003
11	4044777000	Stĺpik Zn, d 60 mm/1 bm, pre dopravné značky	ks	12,000	20,00	240,00	0,017
12	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, křivový, Zn	ks	24,000	2,00	48,00	0,000
13	4044777006	Krytka stĺpika, d 60 mm, plastová	ks	12,000	2,00	24,00	0,000
14	404490008900	Hliníková páčka pre montáž stĺpika d 60 mm do pevitého základu	ks	12,000	25,00	300,00	0,018
15	914001211	Montáž cestnej zvislej dopravnej značky základnej veľkosti do 1 m2 objímkami na stĺpiky alebo konzoly	ks	5,000	35,00	175,00	0,000
16	404410084700	Príkazová značka C2 (Príkazany smer jazdy vpravo), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	2,000	50,00	100,00	0,002
17	404410143000	Informačná značka I7a (Zastávka autobusu), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,002
18	404410113400	Informačná prevádzková značka IP6 (Príchod pre chodcov), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,002
19	404410038700	Značka upravujúca prednosť P13 (Tvar križovatky), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	50,00	50,00	0,002
20	914001211	Montáž cestnej zvislej dopravnej značky základnej veľkosti do 1 m2 objímkami na stĺpiky alebo konzoly	ks	2,000	35,00	70,00	0,000
21	404410113401	Informačná prevádzková značka IP6 (Príchod pre chodcov), rozmer 500x500 mm, fólia RA1, pozinkovaná - pôvodný prvok	ks	2,000	50,00	100,00	0,003
22	918711211	Vodorovné dopravné značenie striekané farbou deliacich čiar súvalných šírky 125 mm biela základná	m	153,459	0,70	107,42	0,011
23	915711311	Vodorovné dopravné značenie striekané farbou deliacich čiar prechodových šírky 125 mm biela základná	m	58,907	0,50	28,50	0,002
24	915721211	Vodorovné dopravné značenie striekané farbou prechodov pre chodcov, šípky, symboly a pod., biela základná	m2	232,644	9,00	2 093,80	0,140
25	915791111	Predznačenie pre značenie striekané farbou z náterových hmôt deliace čiar, vodiace pružky	m	210,456	0,25	52,61	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
26	915791112	Preroznačenie pre vodorovné značenie striekané farbou alebo vykonávané z náterových hmôt	m2	232,644	2,10	488,55	0,002
27	966006132	Odstránenie značky, pre staničenie a ohraničenie so stĺpkami s bet. pátkami, -0,05200t	ks	2,000	10,00	20,00	0,000
28	966006211	Odstránenie (demontáž) zvislej dopravnej značky zo stĺpov, stĺpikov alebo konzol, -0,00400t	ks	4,000	5,00	20,00	0,000
29	979081111	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku do 1 km	t	0,180	3,00	0,54	0,000
30	979081121	Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	2,700	0,50	1,35	0,000
31	979082213	Vodorovná doprava sutiny so zložením z hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	0,180	3,00	0,54	0,000
32	979087212.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu sutiny	t	0,180	3,00	0,54	0,000
33	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	0,180	14,00	2,52	0,000

99 Presun hmôt HSV 11,20 0,000

34	998225311	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytím asfaltovým alebo betónovým	t	2,871	3,80	10,91	0,000
35	998225301	Príplatok za zväčšený presun pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytím asfaltovým alebo betónovým nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	2,871	0,10	0,29	0,000

Celkom

5 054,57

2,871

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstančený priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	822 28
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	EČO	
		Miesto	Lučenec
		IČO	IČ DPH
Objednávateľ	Mesto Lučenec	00318181	2021237152
Projektant	PROMOST s.r.o.	45351856	SK 2022945430
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	36622796	SK2021776888
Spracovateľ	Vargic		
	Rozpočet číslo	Dňa	CPV
	<input type="text"/>	<input type="text" value="02.09.2022"/>	<input type="text"/>
			CPA
			<input type="text"/>

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady				
1	HSV	Dodávky	70 455,27	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	56 921,29	9	Baz pevnej pod.	0,00	14	VRN 2	0,00
3	PSV	Dodávky	8 913,05	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sťažené podmienky	0,00
4		Montáž	2 967,48	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	6 838,00				17	VRN 5	0,00
6		Montáž	7 843,16				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		151 938,25	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Počiarka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20,00 % z 151 938,25
Dátum a podpis	Počiarka	25 Cena s DPH (r. 23-24)
Zhotoviteľ		26 Dodávky zadávateľa
Dátum a podpis	SVOMA, s.r.o. Malovecká 4010, 984 01 Lučenec IČO: 36622796, IČ DPH: SK2021776888 Tel./Fax: 047 - 4331 001	27 Kľúčová doložka
		28 Zvýhodnenie + -

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	622 29
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	EČO	
Názov časti	SO 01 - Komunikácia a spevnené plochy	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00516181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351856	SK 2022045430
Spracoval	Vargic	36622796	SK2021776589
Rozpočet číslo	Dňa	CPV	45233142-6
	02.09.2022	CPA	42.11.20

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV	Dodávky	50 998,13	8	Práca nadčas		0,00	
2		Montáž	40 264,60	9	Bez pevnej podl.	14	Projektové práce	0,00
3	P5V	Dodávky	6 913,05	10	Kultúrna pamiatka	15	Sťažené podmienky	0,00
4		Montáž	2 630,13	11		16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	0,00			17	iné VRN	0,00
6		Montáž	0,00			18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		100 825,91	12	DN (r. 8-11)	19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	H2S		0,00	21	Kompl. činnosť	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20,00 % z 100 825,91
Dátum a podpis	Pečiatka	25 Cena s DPH (r. 23-24)
Zhotoviteľ		120 991,09
Dátum a podpis	Pečiatka	E Prípochty a odpočty
		26 Dodávky zadávateľa
		27 Kľuzivá doložka
		28 Zvýhodnenie +-

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride

Časť: SO 01 - Komunikácia a spevnené plochy

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVCOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

C.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV		Práce a dodávky HSV				91 282,73	1 209,715
1		Zemné práce				8 909,59	66,019
1	113106121	Rozoberanie dlažby, z betónových alebo kamenin. dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek, -0,13800t	m2	12,375	2,00	24,75	0,000
2	113106212	Rozoberanie dlažby v ploche do 200 m2 z veľkých kociek kladených do lôžka z asfaltu, -0,50500t	m2	913,375	2,00	1 826,75	0,000
3	113107131	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	2,618	20,00	52,36	0,000
4	113107143	Odstránenie krytu asfaltového v ploche do 200 m2, hr. nad 100 do 150 mm, -0,31600t	m2	6,902	10,00	69,02	0,000
5	113153410	Frézovanie asf. podkladu alebo krytu s prek., plochy cez 1000 do 10000 m2, pruh š. cez 1 m do 2 m, hr. 50 mm 0,127 t	m2	797,375	2,00	1 594,75	0,144
6	113206111	Vytŕhanie obrúb betónových, s výbieraním lôžka, z krajníkov alebo obrubníkov stojatých, -0,14500t	m	61,550	2,00	123,10	0,000
7	113208111	Vytŕhanie obrúb betónových, s výbieraním lôžka, záhonových, -0,04000t	m	6,250	2,00	12,50	0,000
8	113307112	Odstránenie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva ťažného, hr. 100- 200mm, -0,24000t	m2	2,618	4,75	12,44	0,000
9	113307121	Odstránenie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva hrubého drevného, hr. do 100 mm, -0,13000t	m2	12,375	5,00	61,88	0,000
10	113308441	Rozrytie vrstvy podkladu z kameniva, bez zhutnenia, bez asfaltového spojiva	m2	14,993	1,00	14,99	0,000
11	119001412	Dočasné zaistenie podzemného potrubia DN 200-500	m	13,600	20,00	272,00	0,173
12	122202201	Odkopávka a prekopávka nezapažená pre cesty, v hĺbke 3 do 100 m3	m3	99,672	10,00	996,72	0,000
13	122202209	Odkopávky a prekopávky nezapažené pre cesty. Priplatok za lepivosť hĺbky 3	m3	99,672	1,00	99,67	0,000
14	132201101	Výkop ryhy do šírky 600 mm v hm 3 do 100 m3	m3	10,595	10,00	105,95	0,000
15	132201109	Priplatok k cene za lepivosť pri hĺbení rýh šírky do 600 mm zapažených i nezapažených s uvoľnením dna v hĺbke 3	m3	10,595	5,00	52,98	0,000
16	162201102	Vodorovné premiesnenie výkopku z hĺbky 1-4 nad 20-50m	m3	220,534	3,00	661,60	0,000
17	167101101	Nakladanie neufahnutého výkopku z hĺbky 1-4 do 100 m3	m3	220,534	3,00	661,60	0,000
18	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	110,267	1,00	110,27	0,000
19	175101202	Obšyp objektov sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m3	8,629	3,00	26,49	0,000
20	583410004900	Štrkodiva frakcia 0-63 mm, STN EN 12622 + A1	t	16,693	12,00	200,32	16,693
21	180402111	Založenie trávniku parkového výsevom v rovni do 1:5	m2	182,000	1,00	182,00	0,000
22	005720001400	Osiva tráv - semená parkovej zmesi	kg	5,624	7,00	39,37	0,006
23	181201102	Úprava pláne v násypoch v hĺbke 1-4 so zhutnením	m2	182,000	1,00	182,00	0,000
24	181301102	Rozprestretie omice v rovni, plocha do 500 m2, hr. do 150 mm	m2	182,000	3,00	546,00	0,000
25	103640000100	Zemina pre terénne úpravy - omica	t	49,004	20,00	980,08	49,004
2		Zakladanie				1 254,92	12,169
26	212971110	Opláštenie drenážnych rúr filtračnou textíliou DN 50	m	95,700	1,50	143,55	0,006
27	214500111	Zhotovenie výplne ryhy s drenážnym potrubím z rúr DN do 200, výšky nad 200 do 300 mm	m	95,700	2,01	192,36	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
28	563310000900	Kamenivo ťažené hrubé frakcia 4-8 mm, STN EN 12620 + A7	t	12,163	10,00	121,63	12,163
29	215601101	Zhutnenia podložia z rastlej hominy 1 až 4 pod násypy, z hominy súdržných do 82 % PS a nesúdržných	m2	797,375	1,00	797,38	0,000
4 Vodorovné konštrukcie						309,11	13,543
30	451570111	Dno ryhy pod drenážne potrubie spevnené štrkopieskom, hr. do 150 mm	m	95,700	3,23	309,11	13,543
5 Komunikácie						54 440,07	1 072,804
31	564811111	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 50 mm	m2	529,620	2,47	1 308,16	52,009
32	564861111	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm	m2	959,504	7,00	6 716,53	396,784
33	565151211	Podklad z asfaltového betónu AC 22 P a rozprestretím a zhutnením v pruhu š. do 3 m, po zhutnení hr. 70 mm	m2	793,388	21,00	16 661,15	148,483
34	566902124	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 štrkodrvou, po zhutnení hr. 250 mm	m2	8,160	15,00	122,40	3,767
35	566902163	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 podkladovým betónom PB I tr. C 20/25 hr. 200 mm	m2	8,160	45,00	367,20	3,713
36	887132112	Podklad z kameniva stieľaného cementom s rozprestretím a zhutnením, CBGM C 8/10 (C 6/8), po zhutnení hr. 170 mm	m2	852,892	12,00	10 234,76	347,144
37	569851111	Spevnenie krajníc alebo komun. pre pešič s rozpr. a zhutnením, štrkodrvinou hr. 150 mm	m2	63,567	8,00	508,54	17,671
38	572751222	Vyspravenie výtlkov asfaltovým betónom AC hr. nad 40 do 60 mm pri vyspravovanej ploche nad 10% na 1 km	m2	99,672	30,00	2 990,16	16,740
39	572754112	Vyrovnanie povrchu doterajších krytov asfaltovým betónom AC hr. nad 40 do 60 mm	m2	17,255	20,00	345,10	2,695
40	572953112	Vyspravenie krytu vozovky po prekopoch inžinierskych sietí do 15 m2 asfaltovým betónom AC hr. nad 60 do 70 mm	m2	8,160	30,00	244,80	1,893
41	573221111	Postrek asfaltový infilračný bez posypu kamenivom z cestnej emulzie v množstve od 0,50 do 0,80 kg/m2	m2	793,388	0,37	293,55	0,636
42	573231107	Postrek asfaltový spojovací bez posypu kamenivom z cestnej emulzie v množstve 0,50 kg/m2	m2	797,375	0,37	295,03	0,407
43	577154211	Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 60 mm	m2	797,375	18,00	14 352,75	124,084
8 Rúrové vedenie						686,60	2,048
44	871218113	Ukladanie drenážneho potrubia do pripravenej ryhy z flexibilného PVC priemeru do 66 mm	m	95,700	2,00	191,40	0,000
45	285110014700	Flexibilná drenážna rúra PVC-U DN 50, perforácia 360°, at. 50 m, PIPELIFE, alebo ekvivalentná náhrada	m	700,000	1,20	120,00	0,014
46	285520000900	Drenáž oblič. DN 50/90°, PIPELIFE, alebo ekvivalentná náhrada	ks	8,000	2,50	20,00	0,001
47	285520009200	T-kus pre drenážne rúry DN 50, PIPELIFE, alebo ekvivalentná náhrada	ks	1,000	5,00	5,00	0,000
48	285520017200	Zetka pre drenážne rúry DN 50, PIPELIFE, alebo ekvivalentná náhrada	ks	3,000	1,20	3,60	0,000
49	899231111	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením mreže	ks	3,000	60,00	180,00	1,243
50	899431111	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením krycieho hrnca	ks	2,000	60,00	120,00	0,612
51	552410000700	Podkop posilovací Y 4504	ks	2,000	19,00	38,00	0,032
52	899621111	Obetónovanie drenážneho potrubia pr. bet. triedy C 8/10 hr. do 150 mm, rúr DN do 100	m	1,000	8,00	8,00	0,146
9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie						20 964,55	43,131
53	917862112	Osadenie chodníka, obrubníka betónového stojajého do lôžka z betónu prostého tr. C 18/20 s bočnou oporou	m	141,280	10,00	1 412,80	17,886
54	592170003800	Obrubník SEMMELROCK cestný so akosom, kávy 1000x150x250 mm, sivé, alebo ekvivalentná náhrada	ks	145,000	8,20	899,00	11,745

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
55	917862112	Osadenie chodník. obrubníka betónového stojateho do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	30,115	10,00	301,15	3,813
56	592170003700	Obrubník SEMMELROCK oceľný so skosením, trškv 1000x120x200 mm, sivá, alebo ekvivalentná náhrada	ks	31,000	6,20	192,20	1,603
57	919731112	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie z betónu prostého hr. do 150 mm	m	7,480	5,00	37,40	0,000
58	919731123	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie asfaltovej hr. nad 100 do 200 mm	m	18,720	3,00	59,16	0,000
59	919735113	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	18,720	3,00	59,16	0,000
60	919735123	Rezanie existujúceho betónového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	7,480	3,00	22,44	0,000
61	919794441	Úprava plôch okolo hydrantov, šupátok, a pod. v asfaltových krytoch v pôdorysnej ploche do 2 m ²	ks	5,000	50,00	250,00	8,094
62	938009610	Odstránenie nánosu na krajáciach priemernej hr. do 50 mm, -0,06300 t	m ²	30,775	1,00	30,78	0,000
63	979081111	Odvoz sutiny a vyburaných hmôt na skládku do 1 km	t	580,349	3,00	1 741,05	0,000
64	979081121	Odvoz sutiny a vyburaných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	8 705,235	0,50	4 352,62	0,000
65	979082213	Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	580,349	3,00	1 741,05	0,000
66	979087212_S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu sutiny	t	580,349	3,00	1 741,05	0,000
67	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	580,349	14,00	8 124,89	0,000

99 Presun hmôt HSV 4 717,89 0,000

68	998225311	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytom asfaltovým alebo betónovým	t	1 209,715	3,80	4 596,92	0,000
69	998225391	Príplatok za zväčšený presun pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytom asfaltovým alebo betónovým nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	1 209,715	0,10	120,97	0,000

PSV Práce a dodávky PSV 9 543,18 1,686

711 Izolácie proti vode a vlhkosti 9 543,18 1,686

70	711131106	Zhotovenie izolácie proti zemnej vlhkosti napovou fóliou položenou voľne na ploche vodorovnej	m ²	19,500	2,00	39,00	0,002
71	283230002700	Napová HDPE fólia FONDALINE 500, výška ropu 8 mm, proti zemnej vlhkosti s radónovou ochranou, pre spodnú stavbu, DNDULINE, alebo ekvivalentná náhrada	m ²	22,425	2,00	44,85	0,045
72	711471051	Zhotovenie izolácie proti tlakovej vode PVC fóliou položenou voľne na vodorovnej ploche so zvaraním spoju	m ²	804,400	4,00	2 017,60	0,015
73	283220000700	Hydroizolačná fólia PVC-P FATRAFOL EKOPLAST 806, hr. 1 mm, š. 1,3 m, izolácia proti úniku ropných látok a benzínu, FATRA IZOLFA, alebo ekvivalentná náhrada	m ²	580,060	8,00	4 640,48	1,180
74	711491171	Zhotovenie podkladnej vrstvy izolácie z textilie na ploche vodorovnej, pre izolácie proti zemnej vlhkosti, podpovrchovej a tlakovej vode	m ²	504,400	1,00	504,40	0,000
75	693110001200	Geotextília polypropylénová Tatrales GTX N PP 300, šírka 1,75-3,5 m, dĺžka 90 m, hrúbka 2,7 mm, netkaná, MIVA, alebo ekvivalentná náhrada	m ²	580,060	1,50	870,09	0,232
76	711491172	Zhotovenie ochrannej vrstvy izolácie z textilie na ploche vodorovnej, pre izolácie proti zemnej vlhkosti, podpovrchovej a tlakovej vode	m ²	504,400	1,00	504,40	0,000
77	693110001200	Geotextília polypropylénová Tatrales GTX N PP 300, šírka 1,75-3,5 m, dĺžka 90 m, hrúbka 2,7 mm, netkaná, MIVA, alebo ekvivalentná náhrada	m ²	580,060	1,50	870,09	0,232
78	998711101	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	1,686	30,00	50,58	0,000
79	998711192	Izolácia proti vode, prípl. za presun nad vymedz. najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 100 m	t	1,686	1,00	1,69	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	-------------	-----------------

Celkom

100 825,91 1 211,400

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	827 21
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	EČO	
Názov časti	SO 02 - Dažďová kanalizácia	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	ICO	IC DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316161	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA s.r.o.	45361856	SK 2022946430
Spracoval	Vargic	36622796	SK2021776889
Rozpočet číslo	Dňa	CPV	45231300-8
	02.09.2022	CPA	42.21.22

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady			C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV	Dodávky	13 135,30	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	14 061,73	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Stažené podmienky	0,00
4		Montáž	0,22	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	0,00				17	Iné VRN	0,00
6		Montáž	22,87				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		27 220,12	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23
Objednávateľ		24
Dátum a podpis	Pečiatka	25
Zhotoviteľ		26
Dátum a podpis		27
		28

SVOMA
 SVOMA s.r.o.
 Malovská 4010, 984 01 Lučenec.
 IČO: 36622796, IČ DPH: SK2021776889
 Tel./Fax: 047 - 4331 001

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride

Časť: SO 02 - Dažďová kanalizácia

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV		Práce a dodávky HSV				27 197,03	174,027
1		Zemné práce				10 385,47	99,196
1	113107213	Odstránenie krytu v ploche nad 200 m ² z kameniva ťaženého, hr. vrstvy 200 do 300 mm, -0,50000t	m ²	123,390	2,00	246,78	0,000
2	113308441	Rozrylie vrstvy podkladu z kameniva, bez zhutnenia, bez asfaltového spojiva	m ²	123,390	1,00	123,39	0,000
3	131201201	Výkop zapažanej jamy v hĺbke 3, do 100 m ³	m ³	63,000	10,00	630,00	0,000
4	131201209	Prípratok za lepkivosť pri hĺbení zapažených jám a zárezov s urovaním dna v hĺbke 3	m ³	63,000	2,00	126,00	0,000
5	132201201	Výkop ryhy šírky 600-2000mm horn. 3 do 100m ³	m ³	147,438	10,00	1 474,38	0,000
6	132201209	Prípratok k cenám za lepkivosť pri hĺbení rýh š. nad 500 do 2 000 mm zapaž. i nezapažených, s urovaním dna v hĺbke 3	m ³	147,438	2,00	294,88	0,000
7	151101101	Paženie a rozopretie stien rýh pre podzemné vedenie, príložné do 2 m	m ²	245,728	2,00	491,46	0,238
8	151101111	Odstránenie paženia rýh pre podzemné vedenie, príložné hĺbky do 2 m	m ²	245,728	1,00	245,73	0,000
9	151101201	Paženie stien bez rozopretia alebo vzopretia, príložné hĺbky do 4m	m ²	46,400	2,00	92,80	0,032
10	151101211	Odstránenie paženia stien príložné hĺbky do 4 m	m ²	46,400	1,00	46,40	0,000
11	151101301	Rozopretie zapažených stien pri pažení príložnom hĺbky do 4 m	m ³	57,000	2,00	114,00	0,026
12	151101311	Odstránenie rozopretia stien paženia príložného hĺbky do 4 m	m ³	57,000	1,00	57,00	0,000
13	162201102	Vodorovné premiestnenie výkopku z hĺbiny 1-4 nad 20-50m	m ³	210,438	3,00	631,31	0,000
14	162501102	Vodorovné premiestnenia výkopku po spavnenej ceste z horniny tr. 1-4, do 100 m ³ na vzdialenosť do 3000 m	m ³	210,438	2,00	420,88	0,000
15	167101101	Nekladenie neufahnutého výkopku z hĺbiny tr. 1-4 do 100 m ³	m ³	420,876	3,00	1 262,63	0,000
16	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m ³	m ³	210,438	1,00	210,44	0,000
17	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jam, šachtel, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m ³	m ³	105,772	3,00	317,32	0,000
18	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jam, šachtel, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m ³	m ³	22,595	3,00	67,79	0,000
19	175101102	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m ³	28,712	3,00	89,14	0,000
20	583310000800	Kameniva ťažené drobné frakcie 0-4 mm, STN EN 13242 + A1	t	56,179	12,00	674,15	56,179
21	175101202	Obsyp objektov sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m ³	22,595	3,00	67,79	0,000
22	583410004400	Štrkodrva frakcie 0-83 mm, STN EN 13242 + A1	t	42,720	12,00	512,64	42,720
23	181201102	Úprava pláne v násypoch v hĺbke 1-4 so zhutnením	m ²	547,140	1,00	547,14	0,000
24	181301102	Rozprestrelie omice v rovine, plocha do 500 m ² , hr do 150 mm	m ²	547,140	3,00	1 641,42	0,000
4		Vodorovné konštrukcie				1 066,12	35,875
25	451572111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorení výkope z kameniva drobného ťaženého 0-4 mm	m ³	11,954	40,00	478,16	22,802

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
26	451572111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z kameniva drobného ťaženého 0-4 mm	m3	0,543	40,00	21,72	1,027
27	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	3,312	40,00	132,48	6,262
28	452311141	Dosky, bloky, sedlá z betónu v otvorenom výkope tr. C 16/20	m3	2,716	110,00	298,76	5,904
29	452351101	Debnenie v otvorenom výkope dosiek, sedlových lôžok a blokov pod potrubie, stoky a drobné objekty	m2	6,750	20,00	135,00	0,029

5 Komunikácie 1 195,44 36,792

30	566902224	Vypravenie podkladu po prokopoch inžinierskych sietí plochy nad 16 m2 šírkovou, po zhutnení hr. 250 mm	m2	79,696	15,00	1 195,44	36,792
----	-----------	--	----	--------	-------	----------	--------

8 Rúrové vedenie 11 495,37 2,163

31	871326026	Montáž kanalizačného PVC-U potrubia hladkého pínostenného DN 160	m	38,850	2,00	77,70	0,000
32	286110004900	Rúra kanalizačná PVC-U gravitačná, hladká SN12 - KG, SW - pínostenná, DN 160, dĺ. 6 m, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	7,000	115,00	805,00	0,186
33	871356026	Montáž kanalizačného PVC-U potrubia hladkého pínostenného DN 200	m	27,503	2,00	55,13	0,000
34	286110005000	Rúra kanalizačná PVC-U gravitačná, hladká SN12 - KG, SW - pínostenná, DN 200, dĺ. 6 m, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	5,000	198,00	990,00	0,207
35	877326004	Montáž kanalizačného PVC-U kolena DN 160	ka	13,000	5,00	65,00	0,001
36	286510004400	Koleno PVC-U, DN 160x45° hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	13,000	6,00	78,00	0,009
37	877326028	Montáž kanalizačnej PVC-U odbočky DN 160	ka	1,000	5,00	5,00	0,000
38	286510013600	Odbočka 45° PVC-U, DN 160/160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	1,000	13,00	13,00	0,002
39	877326076	Montáž kanalizačnej PVC-U zátky DN 160	ka	5,000	5,00	25,00	0,000
40	286510011100	Zátka vnútorná PVC-U, DN 160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	3,000	2,50	7,50	0,001
41	286510011900	Zátka vonkajšia PVC-U, DN 160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	2,000	2,50	5,00	0,001
42	877326100	Montáž kanalizačnej PVC-U presuvky DN 160	ks	2,000	5,00	10,00	0,000
43	286510008800	Presuvka PVC-U, DN 160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	2,000	5,00	10,00	0,001
44	877356054	Montáž kanalizačnej PVC-U redukcie DN 200/160	ka	2,000	5,00	10,00	0,000
45	286510008200	Redukcia PVC-U, DN 200/160 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	2,000	8,90	17,80	0,002
46	877356078	Montáž kanalizačnej PVC-U zátky DN 200	ka	6,000	5,00	30,00	0,000
47	286510011200	Zátka vnútorná PVC-U, DN 200 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	3,000	4,98	14,94	0,002
48	286510012000	Zátka vonkajšia PVC-U, DN 200 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	3,000	4,84	14,52	0,001
49	877356102	Montáž kanalizačnej PVC-U presuvky DN 200	ks	6,000	5,00	30,00	0,000
50	286510070300	Presuvka PVC-U, DN 200 hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ka	6,000	11,20	67,20	0,006
51	894170059	Osadenie polyetylénového zásobníka na dažďovú vodu do 8000L	ks	2,000	100,00	200,00	0,000
52	286610000550	Zásobník na dažďovú vodu PE TH 6,2 6200 L, AQUATEC VFL, alebo ekvivalentná náhrada	ks	2,000	1 500,00	3 000,00	0,500
53	286610000551	Nedávelec 540 mm pre podzemné plastové nádrže, AQUATEC VFL, alebo ekvivalentná náhrada	ks	6,000	100,00	600,00	0,046
54	894810009	Montáž PP revíznej kanalizačnej šachty 600 do výšky šachty 2 m s rozširiacim prstencom a poklopom	ks	4,000	61,31	245,24	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotkova	Cena celkom	Hodnotnosť celkom
55	286610035300	Šachtové dno prietokné DN 200x90°, ku kanalizačnej revíznej šachte TEGRA 600, PP, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	2,000	328,48	656,96	0,044
56	286610036600	Šachtové dno prietokné DN 200x90°, ku kanalizačnej revíznej šachte TEGRA 600, PP, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	1,000	328,63	328,63	0,023
57	286610037000	Šachtové dno s prílohou DN 200-7, ku kanalizačnej revíznej šachte TEGRA 600, PP, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	1,000	345,52	345,52	0,024
58	286610045000	Vlnovcová šachtová rúra kanalizačná TEGRA 600, dĺžka 6 m, PP, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	m	6,000	110,00	660,00	0,108
59	286710035900	Gumové tesnenie šachtovej rúry 600 ku kanalizačnej revíznej šachte TEGRA 600, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	6,000	27,77	222,16	0,014
60	552410002200	Poklop liatinový T 600 B125, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	4,000	212,74	850,96	0,227
61	592240009400	Betónový rozvádzač prstenec 1100/660/150 ku kanalizačnej šachte TEGRA 600/1000 NG, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	4,000	74,69	298,76	0,609
62	8959911115	Osadenie PP uličnej vpustie DN 315, vývod DN 160	ks	3,000	60,00	180,00	0,000
63	286630038550	Liatiný vpust DN 315, vývod DN 160, PP, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	3,000	250,00	750,00	0,054
64	8959911122	Montáž lapača nečistôt pre PP uličné vpustie	ks	3,000	15,00	45,00	0,000
65	552420026600	Bahenný kôš galvanizovaný pre mrežu B125 a D 400 (DN 315), WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	3,000	25,00	75,00	0,006
66	8959911134	Osadenie liatinovej mreže pre PVC uličné vpustie, nosnosť 40,0 t	ks	3,000	20,00	60,00	0,000
67	552410003400	Mreža liatinová D 400, 420x340 mm na teleskopickú rúru DN 315, WAVIN, alebo ekvivalentná náhrada	ks	3,000	120,00	360,00	0,080
68	8997211132	Označenie kanalizačného potrubia hnedou výstražnou fóliou	m	66,413	1,00	66,41	0,007

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 2 706,57 0,000

69	919731112	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie z betónu prostého hr. do 150 mm	m	13,947	5,00	69,74	0,000
70	919731123	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vyburanej časti komunikácie asfaltovej hr. nad 100 do 200 mm	m	118,879	3,00	356,64	0,000
71	919735113	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	118,879	3,00	356,64	0,000
72	919735123	Rezanie existujúceho betónového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 180 mm	m	13,947	3,00	41,84	0,000
73	979061111	Odvoz sušiny a vyburaných hmôt na skládku do 1 km	t	61,696	3,00	185,09	0,000
74	979061121	Odvoz sušiny a vyburaných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	925,425	0,50	462,71	0,000
75	979065001	Vodorovná doprava vyburaných hmôt po suchu bez naloženia a so zložením na vzdialenosť do 1 km	t	61,696	3,00	185,09	0,000
76	979066112	Nekladanie alebo prekladanie na dopravný prostriedok pri vodorovnej doprave sušiny a vyburaných hmôt	t	61,695	3,00	185,09	0,000
77	979069012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	61,695	14,00	863,73	0,000

99 Presun hmôt HSV 348,06 0,000

78	998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin., v otvorenom výkope	t	174,027	1,00	174,03	0,000
79	998276115	Príplatek k cenám za zväčšený presun pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin., nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	174,027	1,00	174,03	0,000

PSV Práce a dodávky PSV 0,22 0,003

724 Zdravotechnika - strojné vybavenie 0,22 0,003

80	724231171	Prietokomer pre kanál, potrubie do DN 200 vrátane pripojenia a doplnkových prvkov	súb	1,000	0,00	0,00	0,003
----	-----------	---	-----	-------	------	------	-------

C.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
81	998724101	Presun hmôt pre strojné vybavenie v objektoch výšky do 6 m	l	0,003	46,33	0,14	0,000
82	998724102	Strojné vybavenie, prípl za presun nad vymeďz. najväčšiu dopr. vzdial. do 100 m	l	0,003	29,27	0,08	0,000
M		Práce a dodávky M				22,87	0,008
	36-M	Montáž prevádzkových, meracích a regulačných zariadení				22,87	0,008
83	360020403	Montáž rámu pre prietokomeru a stavoznaky	ks	1,000	8,62	8,62	0,000
84	353430008750	Rám pre prietokomer do DN 200, nerez. oceľ, atyp	ks	1,000	0,00	0,00	0,008
85	360413003	Uvedenie a zabliembovanie prietokomeru a snímača	ks	1,000	14,25	14,25	0,000
		Celkom				27 220,12	174,037

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	814 10
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	EČO	
Názov časti	SO 03 - Odhačovač ropných látok	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351856	SK 2022945430
Spracoval	Vargic	00622796	SK2021776889
Rozpočet číslo	Dňa	CPV	45232421-9
	02.09.2022	CPA	42.21.23

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady		B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady		
1	HSV Dodávky	4 060,37	8 Práca nedčas	0,00	13 GZS	0,00
2	Montáž	1 758,20	9 Bez pemej podl.	0,00	14 Projektové práce	0,00
3	PSV Dodávky	0,00	10 Kultúrna pamiatka	0,00	15 Sťažené podnikienky	0,00
4	Montáž	0,00	11	0,00	16 Vplyv prostredia	0,00
5	"M" Dodávky	0,00			17 Iné VRN	0,00
6	Montáž	0,00			18 VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)	5 818,57	12 DN (r. 8-11)		19 VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS	0,00	21 Kompl. činnosť	0,00	22 Ostatné náklady	0,00
Projektant				D Celkové náklady		
Dátum a podpis				23 Súčet 7, 12, 19-22		5 818,57
Objednávateľ				24 DPH 20,00 % z 5 818,57		1 163,71
Dátum a podpis		25 Cena s DPH (r. 23-24)		6 982,28		
Zhotoviteľ		 SVOMA, s.r.o. Maloveská 4010, 984 01 Lučenec IČO: 00622796, IČ DPH: SK2021776889 Tel./Fax: 047 - 4331 001		E Prípochy a odpočty		
Dátum a podpis				26 Dodávky zadávateľa		0,00
				27 Kázava doložka		0,00
		28 Zvýhodnenie +-		0,00		

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride

Časť: SO 03 - Odlučovač ropných látok

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV		Práce a dodávky HSV				5 818,57	50,766
1		Zemné práce				1 514,51	36,082
1	113107213	Odstránenie krytu v ploche nad 200 m ² z kameniva ťaženého, hr. vrstvy 200 do 300 mm, -0,50000t	m ²	8,634	2,00	17,27	0,000
2	113308441	Rozrytie vrstvy podkladu z kameniva, bez zhušnenia, bez asfaltového spojiva	m ²	8,634	1,00	8,63	0,000
3	131201201	Výkop zapaženej jamy v hĺbke 3, do 100 m ³	m ³	25,527	10,00	255,27	0,000
4	131201209	Príplatok za lepkosť pri ťhnutí zapažených jam a zárezov s urovnaním dna v hĺbke 3	m ³	25,527	2,00	51,05	0,000
5	151101201	Paženie stien bez rozopretia alebo vzopretia, príložné hĺbky do 4m	m ²	37,264	2,00	74,53	0,025
6	151101211	Odstránenie paženia stien príložné hĺbky do 4 m	m ²	37,264	1,00	37,26	0,000
7	151101301	Rozopretie zapažených stien pri pažení príložnom hĺbky do 4 m	m ³	25,527	2,00	51,05	0,012
8	151101311	Odstránenie rozopretia stien paženia príložného hĺbky do 4 m	m ³	25,527	1,00	25,53	0,000
9	182201102	Vodorovné premiestnenie výkopku z hĺbky 1-4 nad 20-50m	m ³	51,054	3,00	153,16	0,000
10	187101101	Nakladanie neuhnutého výkopku z hĺbky 1-4 do 100 m ³	m ³	51,054	3,00	153,16	0,000
11	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m ³	m ³	25,527	1,00	25,53	0,000
12	175101202	Obšyp objektov sypaninou z vhodných hĺbky 1 až 4 s prehodnením sypaniny	m ³	19,084	3,00	57,19	0,000
13	583410004400	Štrkodrva frakcia 0-63 mm, STN EN 1242 + A1	t	36,044	12,00	432,53	36,044
14	181201102	Úprava pláne v násypoch v hĺbke 1-4 so zhušnením	m ²	43,087	1,00	43,08	0,000
15	181301102	Rozprestretie omky v rovine, plocha do 500 m ² , hr. do 150 mm	m ²	43,087	3,00	129,26	0,000
3		Zvislé a kompletne konštrukcie				3 485,54	5,150
16	388921013	Montáž odlučovača ropných látok alebo lapača tukov železobetónového jednonádržového, hmotnosti jednotlivo nad 5 do 7 t	ks	1,000	188,39	188,39	0,000
17	594320004600	Odlučovač ropných látok LO Alfa 10-1ss B, prietok 10l/s, dvr 1840x2100 mm, V 3,55 m ³ , DN 200, koalescenčný+scrpčný filter, 0,1 mg/l NEL, 1xpoklop, betónový, HYDRO BG, alebo ekvivalentná náhrada	ks	1,000	3 317,15	3 317,15	5,150
4		Vodorovné konštrukcie				170,11	3,190
18	451572111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z kameniva drobného ťaženého 0-4 mm	m ³	0,151	40,00	6,04	0,286
19	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m ³	0,657	40,00	26,28	1,242
20	452311141	Dosky, bloky, sedlá z betónu v otvorenom výkope tr. C 16/20	m ³	0,753	110,00	82,83	1,551
21	452351101	Debnenie v otvorenom výkope dosiek, sedlových lôžok a blokov pod potrubie, stoky a drobné objekty	m ²	2,748	20,00	54,96	0,012
5		Komunikácie				415,20	6,343
22	566902124	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m ² štrkodrovou, po zhušnení hr. 250 mm	m ²	6,820	15,00	103,80	3,195

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
23	588902163	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžnierskych sietí plochy do 16 m2 podkladovým betónom PB I tr. C 20/25 hr. 200 mm	m2	6,920	45,00	311,40	3,149

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 131,57 0,000

24	979081111	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku do 1 km	t	4,317	3,00	12,95	0,000
25	979081121	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	64,755	0,50	32,38	0,000
26	979085001	Vodorovná doprava vybúraných hmôt po suchu bez naloženia a so zložením na vzdialenosť do 1 km	t	4,317	3,00	12,95	0,000
27	979086112	Nakladanie alebo prekladanie na dopravný prostriedok pri vodorovnej doprave sutiny a vybúraných hmôt	t	4,317	3,00	12,95	0,000
28	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	4,317	14,00	60,44	0,000

99 Presun hmôt HSV 101,54 0,000

29	998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	50,766	1,00	50,77	0,000
30	998276116	Príplatek k cenám za zväčšený presun pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin. nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	t	50,766	1,00	50,77	0,000

Celkom 5 818,57 50,766

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstanicičný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	828.75
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	EČO	
Názov časti	SO 04 - Verejné osvetlenie	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351858	SK 2022045430
Spracoval	Vajdic	36622796	SK2021776889
	Rozpočet číslo	CPV	45231400-9
	<input type="text"/>	CPA	42.22.22
	Dňa		
	<input type="text" value="02.09.2022"/>		

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady			C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV	Dodávky	1 551,60	8	Práca nadčas	0,00	13	G2S	0,00
2		Montáž	61,90	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sčítané podmienky	0,00
4		Montáž	337,13	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	6 838,00				17	Iné VRN	0,00
6		Montáž	7 820,29				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		16 608,92	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kongl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant Dátum a podpis Objednávateľ Dátum a podpis Zhotoviteľ  Dátum a podpis	 Pečiatka  Pečiatka SVOMA, s.r.o. Malovská 4010, 984 01 Lučenec IČO 36622796, IČ DPH SK2021776889 Tel./Fax: (047 - 4331 00)	D Celkové náklady 23 Súčet 7, 12, 19-22 16 608,92 24 DPH 20,00 % z 16 608,92 3 321,78 25 Cena s DPH (r. 23-24) 19 930,70 E Prípochty a odpočty 26 Dodávky zadávateľa 0,00 27 Kľúčová doložka 0,00 28 Zvýhodnenia + - 0,00
--	--	---

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride

Časť: SO 04 - Verejné osvetlenie

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
Montáž silnoprúdových rozvodov a zariadení						800,00	0,320
91		Svietidlá a osvetľovacie zariadenia - Príslušenstvo - Pre stožiare				800,00	0,320
	91200502						
1	2102018701	Montáž vysušovacieho košu pre betónový základ	ks	8,000	35,00	280,00	0,000
2	3483700045007	Vysušovací lios pre betónový základ 2-71 + spojovací materiál	ks	8,000	65,00	520,00	0,320
HSV Práce a dodávky HSV						1 600,00	43,705
2		Zakladanie				1 600,00	43,705
3	275313612	Betón základových páteŕ, prostý tr. C 20/25	m3	10,000	50,00	500,00	22,151
4	589310004300	Betón STN EN 206-1-C 20/25-X/C2 (SK)-Cl 0,4-Dmax 8 - S2 z cementu fraskoportlandského	m3	10,000	110,00	1 100,00	21,553
M Práce a dodávky M						11 829,00	36,615
21-M		Elektromontáže				8 168,00	0,584
6	210010351	Krabicové rozvodka z izolovaného izolantu vrátane ukončenia káblov a zapojenia vodičov typ 6455-11 do 4 m	ks	2,000	12,50	25,00	0,000
6	345410013100	Krabica rozvodná PVC na stenu 6455-12 šírka 124x112x50 mm	ks	2,000	5,00	10,00	0,000
7	210010564	Rúrka pružná elektroinštalačná vystužená spirálou z PVC, D 40 uložená pevne	m	150,000	2,50	375,00	0,000
8	345710005210	Chránička ohybná dvojitá šifrová korugovaná UV stabilná KOPOFLEX z HDPE čírna KF 09040 UVFA, D 40 mm, KOPOS, alebo ekvivalentná náhrada	m	150,000	1,50	225,00	0,017
9	210100252	Ukončenie celoplastových káblov zmršť. zátkou alebo páskou do 4 x 25 mm ²	ks	16,000	5,00	80,00	0,000
10	345810007500	Zmršťovacia káblová koncovka VE3512 4x6 - 4x25 mm ²	ks	16,000	6,00	96,00	0,001
11	210201810	LED	ks	8,000	26,00	208,00	0,000
12	34843013501	Uličné svietidlo LED na stĺp 1x43W, IP65, ELBA LED 213050/3, alebo ekvivalentná náhrada	ks	6,000	298,00	1 788,00	0,041
13	34843013502	Svietidlo ISKRA LED, 39W, 5000K, IP65, alebo ekvivalentná náhrada	ks	2,000	276,00	552,00	0,014
14	210201851	Montáž 4m stožiaru so zemným koncom pre uličné svietidlá	ks	8,000	100,00	800,00	0,000
15	348370002200	Stožiar osvetľovací nírový so zemným koncom SAL-4	ks	8,000	213,00	1 704,00	0,224
16	210201880	Montáž složiarovej svorkovnice pre 1 polotku	ks	8,000	20,00	160,00	0,000
17	348370004900	Svorkovnica stožiarová NTB 1 pre 1 polotku 80/16A	ks	8,000	25,00	200,00	0,033
18	345210003600	Polotka valcová 10X38 10A gG	ks	8,000	1,50	12,00	0,000
19	210220020	Uzemňovacie vedenie v zemi FeZn vrátane izolácie spojov	m	145,000	2,00	290,00	0,000
20	354410058800	Pásovina uzemňovacia FeZn 30 x 4 mm	kg	145,000	4,00	580,00	0,145
21	210220021	Uzemňovacie vedenie v zemi vČR, svorky, pripojenia, izolácie spojov FeZn do 120 mm ²	m	20,000	2,00	40,00	0,000
22	354410054800	Drôt bleskorozvodný FeZn D 10 mm	kg	20,000	4,00	80,00	0,020
23	210220095	Náter zemniaceho vodiča	m	16,000	2,00	32,00	0,000
24	1301	Asfaltový náter SA 12 Gumosfalt 5 kg, BITUMAT, alebo ekvivalentná náhrada	ks	16,000	6,00	144,00	0,000
25	210220345	Svorka FeZn pripojovacia SP	ks	8,000	2,00	16,00	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
26	354410004000	Svarka FeZn pripájacia označenie SP 1	ks	8,000	1,00	8,00	0,001
27	210220252	Svarka FeZn odbočovací spojovacia SR01-02	ks	11,000	2,00	22,00	0,000
28	354410000700	Svarka FeZn odbočovací spojovacia označenie SR 02 (M8) s podložkou	ks	11,000	1,50	16,50	0,002
29	210220253	Svarka FeZn uzemňovacia SR03	ks	16,000	2,00	32,00	0,000
30	354410000900	Svarka FeZn uzemňovacia označenie SR D3 A	ks	16,000	1,50	24,00	0,003
31	210802306	Kábel medený uložený voľne H05VV-F (CYSY) 300/500 V 3x1,5	m	40,000	1,00	40,00	0,000
32	341110011500	Vodič medený flexibilný H05VV-F 3x1,5 mm2	m	40,000	1,00	40,00	0,004
33	210801088	Kábel hliníkový stový, uložený v rúrke AYKY 450/750 V 4x16	m	185,000	1,00	185,00	0,000
34	341110028800	Kábel hliníkový AYKY 4x16 mm2	m	185,000	2,00	370,00	0,078
35	210950101	Označovaci štítok na kábel hliníkový (naviac proti norme)	ks	9,000	1,00	9,00	0,000
36	345840002800	Označovač rabiou 10 - 25 mm2, DT, typ J100	ks	9,000	0,50	4,50	0,000

46-M Zemné práce vykonávané pri externých montážnych prácach 3 661,00 36,030

37	460060004	Jama pre jednoduchý stožiar nepätikovaný dĺžky 6-8 m, v rovine, zásyv a zhutnenie zemina tr. 4	kk	8,000	100,00	800,00	0,000
38	460200164	Hĺbenie káblovej ryhy ručne 35 cm širokej a 80 cm hĺbokej, v zemine triedy 4	m	145,000	10,00	1 450,00	0,000
39	460420022	Zrúdenie, rekonšt. káblového lôžka z piesku bez zákrýta, v ryhe šír. do 85 cm, hrúbky vrstvy 10 cm	m	145,000	1,50	217,50	0,000
40	583110000300	Drvína vápencová frakcia 0-4 mm	t	36,000	11,00	396,00	36,000
41	460460012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy, šírka 33 cm	m	145,000	1,00	145,00	0,000
42	263230008000	Výstražná fólia PE, šxh 300x0,1 mm, dĺ 250 m, farba červená, HAGARD	m	145,000	0,50	72,50	0,030
43	460660164	Ručný zásyv nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 35 cm širokej, 80 cm hĺbokej v zemine tr. 4	m	145,000	2,00	290,00	0,000
44	460620014	Proviz. úprava terénu v zemine tr. 4, aby nerovnosti terénu neboli väčšie ako 2 cm od voľor hladiny	m2	145,000	2,00	290,00	0,000

VRN Investičné náklady neobsiahnuté v cenách 2 379,92 0,000

VRN10 Inžinierska činnosť 2 379,92 0,000

45	HZS-001.1	Revízie	hod	3,947	26,00	102,62	0,000
46	hzs-0023	Vypnutie a zistenie elektrických rozvodov	ks	1,000	150,00	150,00	0,000
47	M21-DOP	Doprava do 3,5t	km	300,000	1,20	360,00	0,000
48	M21-DOPMP	Montážna plošina	hod	25,000	35,00	875,00	0,000
49	M21-DOPN,	Doprava nad 3,5t	km	200,000	2,20	440,00	0,000
50	M21-OD	Likvidácia odpadu s dokladovaním	ton	0,280	200,00	50,00	0,000
51	M21-PM.1	Podružný materiál	%	78,170	3,00	234,51	0,000
52	M21-PPV.1	Podiel pridružených výkonov	%	63,896	2,00	167,79	0,000

Celkom 16 608,92 80,639

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov služby	Predstaničný priestor - prístupný uzol a záchytné parkoviisko v Lučenci	JKSO	822 29
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviiska Park & Ride	EČO	
Názov časti	Dočasné dopravné značenie	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	00316181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	46351856	SK 2022049430
Spracoval	Vargic	36622796	SK2021770889
	Rozpočet číslo	CPV	45233294-6
	<input type="text"/>	CPA	42.11.20
	Dňa		
	<input type="text" value="02.09.2022"/>		

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady		B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady		
1	HSV Dodávky	16,72	8 Práca nadčas	0,00	13 GZS	0,00
2	Montáž	66,90	9 Bez povnej podl.	0,00	14 Projektové práce	0,00
3	PSV Dodávky	0,00	10 Kultúrna pamiatka	0,00	15 Sražené podmienky	0,00
4	Montáž	0,00	11	0,00	16 Vplyv prostredia	0,00
5	"M" Dodávky	0,00			17 Iné VRN	0,00
6	Montáž	0,00			18 VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)	103,62	12 DN (r. 8-11)		19 VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS	0,00	21 Kompl. činnosť	0,00	22 Ostatné náklady	0,00
Projektant				D Celkové náklady		
Dátum a podpis				23 Súčet 7, 12, 19-22		103,62
Objednávateľ				24 DPH 20,00 % z 103,62		20,72
Dátum a podpis		Pečiatka		25 Cena s DPH (r. 23-24)		124,34
Zhotoviteľ				E Prípochy a odpočty		
Dátum a podpis				26 Dodávky zadávateľa		0,00
				27 Kázavá doložka		0,00
				28 Zvýhodnenia + -		0,00

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride

Časť: Dočasné dopravné značenie

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVCMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV		Práce a dodávky HSV				103,62	0,006
9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				102,72	0,006
1	914812111	Montáž dočasnej dopravnej značky samostatnej základnej	ks	2,000	2,00	4,00	0,000
2	404410054400	Základná značka B31e (Najvyššie dovolené rýchlosti), rozmer 700 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,020	50,00	1,00	0,000
3	914812211	Montáž dočasnej dopravnej značky kompletnej základnej	ks	3,000	2,00	6,00	0,000
4	404410000500	Výstražná značka A19 (Práca), rozmer 900 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,020	50,00	1,00	0,000
5	404410121800	Informačná prevádzková značka IP30 (Zmena miestnej úpravy), rozmer 1000x1500 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	0,010	40,00	0,40	0,000
6	4044777000	Stĺpik Zn, d 60 mm/1 šm, pre dopravné značky	ks	0,030	20,00	0,60	0,000
7	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, križový, Zn	ks	0,060	2,00	0,12	0,000
8	4044777006	Krytka stĺpika, d 60 mm, plastová	ks	0,030	2,00	0,06	0,000
9	404490008900	Podstavec gumový, dĺžka 900x450 mm, pre stĺpiky dopravného značenia	ks	0,030	30,00	0,90	0,001
10	915911111	Montáž dočasnej dopravnej zábrany Z2 reflexnej šírky 1 m	ks	8,000	5,00	40,00	0,000
11	404450003700	Zariadenie dopravné Z2a (Zabrána na označenie uzavierky), rozmer 1000x220 mm, Zn plech so založeným Al odrazovým profilom II. trieda, HIP, 10 rokov	ks	0,080	50,00	4,00	0,001
12	4044777000	Stĺpik Zn, d 60 mm/1 šm, pre dopravné značky	ks	0,160	20,00	3,20	0,000
13	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, križový, Zn	ks	0,160	2,00	0,32	0,000
14	4044777006	Krytka stĺpika, d 60 mm, plastová	ks	0,160	2,00	0,32	0,000
15	404490008900	Podstavec gumový, dĺžka 900x450 mm, pre stĺpiky dopravného značenia	ks	0,160	30,00	4,80	0,004
16	915914111	Dočasné obmedzenie platnosti zakrytie základnej dopravnej značky	ks	1,000	5,00	5,00	0,000
17	915914112	Dočasné obmedzenie platnosti odkrytie základnej dopravnej značky	ks	1,000	5,00	5,00	0,000
18	986812111	Demontáž dočasnej dopravnej značky samostatnej základnej	ks	2,000	2,00	4,00	0,000
19	986812211	Demontáž dočasnej dopravnej značky kompletnej základnej	ks	3,000	2,00	6,00	0,000
20	986821111	Demontáž dočasnej dopravnej zábrany Z2 reflexnej šírky 1 m	ks	8,000	2,00	16,00	0,000
99		Presun hmôt HSV				0,90	0,000
21	998225311	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytím asfaltovým alebo betónovým	l	0,006	100,00	0,60	0,000
22	998225391	Priplatok za zväčšený presun pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytím asfaltovým alebo betónovým nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	l	0,006	50,00	0,30	0,000
Celkom						103,62	0,006

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstaníčný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	822 29
Názov objektu	Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride	EČO	
Názov časti	Trvalé dopravné značenia	Miesto	Lučenec
Objednávateľ	Mesto Lučenec	IČO	IČ DPH
Projektant	PROMOST s.r.o.	60016181	2021237152
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	45351856	SK 2022045430
Spracoval	Vargic	36622796	SK2021776689
Rozpočet číslo	Dňa	CPV	45233204-6
	02.09.2022	CPA	42.11.20

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady			C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HSV	Dodávky	693,15	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	667,96	9	Boz pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sťažnené podmienky	0,00
4		Montáž	0,00	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	0,00				17	Iné VRN	0,00
6		Montáž	0,00				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		1 361,11	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	0,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23 Súčet 7. 12. 19-22
Objednávateľ		24 DPH 20.00 % z 1 361,11
Dátum a podpis	Pečiatka	25 Cena s DPH (r. 23-24)
Zhotoviteľ		1 633,33
Dátum a podpis	SVOMA, s.r.o. Makovoska 4010, 984 01 Lučenec IČO: 36622796, IČ DPH: SK2021776689 Počítač/I/Fax: 047 - 4331 001	E Prípochy a odpočty
		26 Dodávky zadávateľa
		27 Kľúčové doložka
		28 Zvýhodnenie +-

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: Rekonštrukcia záchytného parkoviska Park & Ride

Časť: Trvalé dopravné značenie

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVCOMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV Práce a dodávky HSV						1 361,11	0,972
9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie						1 357,32	0,972
1	914001111	Očadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na stĺpik, stĺp, konzolu alebo objekt	ks	4,000	35,00	140,00	0,885
2	404410115000	Informačná prevádzková značka IP13a (Parkovisko - parkovacie miesta s koľajovým stĺpikom), rozmer 750x1000 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	1,000	40,00	40,00	0,003
3	404410117100	Informačná prevádzková značka IP16 (Parkovisko - parkovacie miesta s vyhradeným státim), rozmer 750x1000 mm, fólia RA1, pozinkovaná	ks	3,000	40,00	120,00	0,009
4	4044777000	Stĺpik Zn, d 80 mm/1 brn, pre dopravné značky	ks	4,000	20,00	80,00	0,006
5	4044777004	Úchyt na stĺpik, d 60 mm, krížový, Zn	ks	8,000	2,00	16,00	0,000
6	4044777006	Krytka stĺpika, d 50 mm, plastová	ks	4,000	2,00	8,00	0,000
7	404490008800	Hliníková páčka pre montáž stĺpika d 60 mm do povrchu základu	ks	4,000	25,00	100,00	0,006
8	914001211	Montáž cestnej zvislej dopravnej značky základnej veľkosti do 1 m2 objemkami na stĺpiky alebo konzoly	ks	3,000	35,00	105,00	0,000
9	404410195300	Dodatková tabuľka E2b (Úsevi piamosti), rozmer 500x150 mm, Zn plech so zahnutým lisovaným okrajom I. trieda, EG, 7 rokov	ks	1,000	40,00	40,00	0,003
10	404410197700	Dodatková tabuľka E13 (Dodatková tabuľa pre vyhradené parkovanie), rozmer 500x700 mm, Zn plech so zahnutým lisovaným okrajom I. trieda, EG, 7 rokov	ks	2,000	40,00	80,00	0,022
11	915711211	Vodorovné dopravné značenie striekané farbou deliacich čiar súvislých šírky 125 mm biela základná	m	160,900	0,70	112,63	0,011
12	915721211	Vodorovné dopravné značenie striekané farbou prechodov pre chodcov, šípky, symboly a pod., biela základná	m2	42,834	9,00	385,51	0,026
13	915791111	Predznačenie pre značenie striekané farbou z náterových hmôt deliace čiar, vodiace pružky	m	160,900	0,25	40,23	0,000
14	915791112	Predznačenie pre vodorovné značenie striekané farbou alebo vykonávané z náterových hmôt	m2	42,834	2,10	89,95	0,000
99 Presun hmôt HSV						3,79	0,000
15	998225311	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytom asfaltovým alebo betónovým	l	0,972	3,80	3,69	0,000
16	998225391	Príprtok za zväčšený presun pre opravy a údržbu komunikácií a letísk s krytom asfaltovým alebo betónovým nad vymedzenú najväčšiu dopravnú vzdialenosť do 1000 m	l	0,972	0,10	0,10	0,000
Celkom						1 361,11	0,972

KRYCI LIST ROZPOCTU

Názov stavby	Predstančíový priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci	JKSO	
Názov objektu	SO 06 Ochrana a preložky káblov ŽSR v žkm 161,690-161,800 v česku trate Plešivec - Zvolen os. at.	ECO	
		Miesto	Lučenec
		IČO	IČ DPH
Objednávateľ	Mesto Lučenec	00318181	2021237152
Projektant	PRDMOST s.r.o.	45351856	SK 2022945430
Zhotoviteľ	SVOMA, s.r.o.	36622796	SK2021776869
Spracoval	Vargic		
	Rozpočet číslo	Dňa	CPV
		02.09.2022	CPA

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady \ EUR

A Základné rozp. náklady			B Doplnkové náklady			C Vedľajšie rozpočtové náklady			
1	HBV	Dodávky	1 599,80	8	Práca nadčas	0,00	13	GZS	0,00
2		Montáž	3 577,35	9	Bez pevnej podl.	0,00	14	Projektové práce	0,00
3	PSV	Dodávky	0,00	10	Kultúrna pamiatka	0,00	15	Sťažené podmienky	0,00
4		Montáž	0,00	11		0,00	16	Vplyv prostredia	0,00
5	"M"	Dodávky	3 151,83				17	Iné VRN	0,00
6		Montáž	19 986,09				18	VRN z rozpočtu	0,00
7	ZRN (r. 1-6)		28 314,87	12	DN (r. 8-11)		19	VRN (r. 13-18)	0,00
20	HZS		0,00	21	Kompl. činnosť	0,00	22	Ostatné náklady	5 500,00

Projektant		D Celkové náklady
Dátum a podpis	Pečiatka	23 Súčet 7, 12, 19-22
Objednávateľ		24 DPI 20,00 % z 33 814,87
Dátum a podpis	Pečiatka	25 Cena s DPH (r. 23-24) 40 577,84
Zhotoviteľ		E Prípochy a odpočty
Dátum a podpis	Pečiatka	26 Dodávky zadávateľa
	SVOMA, s.r.o. Maloveská 4010, 984 01 Lučenec IČO: 36622796, IČ DPH: SK2021776869 Tel./Fax: 047 - 4331 001	27 Kľzavá doočka
		28 Zvýhodnenie +-

ROZPOČET

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci

Objekt: SO 05 Ochrana a preložky káblov ŽSR v žkm 161,690-161,800 v úseku trate Plošivec - Zvolen os.st.

Objednávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVCMA, s.r.o.

Miesto: Lučenec

Spracoval: Vargic

Dátum: 2. 9. 2022

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
HSV Práce a dodávky HSV						4 696,95	0,000
1 vybúvané konštrukcie na ZHROMAŽDISKO ŽSR						2 027,75	0,000
1	113108121.S	Rozoberanie dlažby, z betónových alebo kameňin, dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek, -0,13800t	m2	90,000	1,70	153,00	0,000
2	113107111.S	Odsúvanie krytu v ploche do 200 m2 z kameniva ťaženého, hr. do 100 mm, -0,16000t	m2	90,000	2,08	241,20	0,000
3	113208111.S	Vytiahnutie obrúb betónových, s výbúraním lôžka, z krajníkov alebo obrubníkov stojatých, -0,14500t	m	5,000	2,19	10,95	0,000
4	113307131.S	Odsúvanie podkladu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, 0,22500t	m2	70,000	20,20	1 414,00	0,000
5	113307141.S	Odsúvanie podkladu asfaltového v ploche do 200 m2, hr. vrstvy do 50 mm, -0,03800t	m2	70,000	2,98	208,60	0,000
3 Zvislé a kompletne konštrukcie						242,50	0,000
6	388795207.S	Ukladanie rurok kábelovodu 2x HDPE nad priemer 12 mm	m	25,000	1,70	42,50	0,000
7	388795207.S-D	Demontáž rurok kábelovodu 2x HDPE nad priemer 12 mm	m	25,000	8,00	200,00	0,000
5 Komunikácie						2 426,70	0,000
8	590911144.S	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších hr. 80 mm pre peších nad 300 m2 so zriadením lôžka z kameniva hr. 30 mm	m2	90,000	10,66	959,40	0,000
9	59246000760P	Dlažba zámková betónová z VÝZISKU	m2	90,000	12,00	1 080,00	0,000
10	583410001200.S	Kamenivo drevné hrubé frakcia 4-8 mm	t	6,560	17,31	113,55	0,000
11	58341000400.S	Štrkova frakcia 0-3 mm	t	19,680	13,91	273,75	0,000
M Práce a dodávky M						29 117,92	0,000
22-M Montáže oznam. a zabezp. zariadení						11 258,18	0,000
12	220061101.S	Montáž(voľné uloženie) do lôžka alebo žľabu vrátane uzavretia koncov-TCKQY do 50 XN 0,8 mm	m	75,000	1,38	102,00	0,000
13	220061101.S-D	Demontáž - Montáž(voľné uloženie) do lôžka alebo žľabu vrátane uzavretia koncov-TCKQY do 50 XN 0,8 mm	m	75,000	2,00	150,00	0,000
14	220061521.S	Montáž(uloženie) do lôžka alebo žľabu návestných káblov TCEKEZE 50 XN s jadrom CU 0,8 mm	m	50,000	1,14	57,00	0,000
15	220061521.S-D	Demontáž - Montáž(uloženie) do lôžka alebo žľabu návestných káblov TCEKEZE 50 XN s jadrom CU 0,8 mm	m	50,000	0,57	28,50	0,000
16	220220001.S	Jednosmerné kontrolné merania káblov, pri kratších vodičkách resp. rekonštrukciách štvorica	ks	424,000	13,18	5 588,32	0,000
17	220250002	Meranie kábelového úseku 1310nm - priamou metódou - obojstranne	vl	128,000	4,00	512,00	0,000
18	220250003	Meranie kábelového úseku 1550nm - priamou metódou - obojstranne	vl	128,000	4,00	512,00	0,000
19	220250004	Meranie kábelového úseku 1310nm - metódou spätného rozplytu - obojstranne	vl	128,000	9,50	1 216,00	0,000
20	220250005	Meranie kábelového úseku 1550nm - metódou spätného rozplytu - obojstranne	vl	128,000	9,50	1 216,00	0,000
48	990933201.S	Podiel pridružených výkonov	%	93,818	20,00	1 876,36	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
46-M		Zemné práce vykonávané pri externých montážnych prácach				11 879,74	0,000
21	460200164.S	Hĺbenie káblovej ryhy ručne 35 cm širokej a 80 cm hlbokaj, v zemine triedy 4	m	115,000	12,17	1 399,55	0,000
22	460200264.S	Hĺbenie káblovej ryhy ručne 50 cm širokej a 80 cm hlbokaj, v zemine triedy 4	m	106,000	14,59	1 546,54	0,000
23	460200304.S	Hĺbenie káblovej ryhy ručne 50 cm širokej a 120 cm hlbokaj, v zemine triedy 4	m	25,000	23,11	577,75	0,000
24	460300006.S	Zhutnenie zeminy po vrstvách pri zahrnutí rýh strojom, vrstva zeminy 20 cm	m3	67,200	0,23	15,46	0,000
25	460420001.S	Zriadenie káblového lôžka z presiatej zeminy v ryhe šírky do 65 cm, hrúbky vrstvy 5 cm.	tm	246,000	1,51	371,46	0,000
26	460490012.S	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PE do ryhy, šírka do 33 cm	m	246,000	0,50	123,00	0,000
27	283230008000.S	Výstražná fólia PE, š. 330, farba modrá	m	246,000	0,11	27,06	0,000
28	460510032.S	Úplné zriadenie a osadenie káblového prechodu z polypropylénových rúr do D 160/9,1 bez zemných prác	m	131,000	1,14	149,34	0,000
29	286130073000	Chránička dvojnásťová korogovaná KOPOFLEX KF 09160 CB, modrá, DN 160, HDPE, KOPOS	m	131,000	4,12	539,72	0,000
30	460510201.S	Káblový kanál z prefabrikovaných betónových žabov neastalovaný TK1(17x14cm/10, 5x10 cm)	m	115,000	3,80	437,00	0,000
31	592650000600	Káblový žab BG-TK1, pre položený kryt, hrúbka vnútorná 1000x112x105 mm, vonkajší 1000x170x140 mm, betónový, HYDRO BG	ks	115,000	5,26	604,90	0,000
32	592650001800	Betónový kryt BG-TK1, hrúbka 500x170x30 mm, pre káblové žaby, HYDRO BG	ks	230,000	1,79	411,70	0,000
33	460510203.S	Káblový kanál z prefabrikovaných betónových žabov neastalovaný TK2(23x18, 5cm/13 x13 cm)	m	131,000	5,22	683,82	0,000
34	592650000700	Káblový žab BG-TK2, pre položený kryt, hrúbka vnútorná 1000x150x140 mm, vonkajší 1000x210x175 mm, betónový, HYDRO BG	ks	131,000	8,15	1 067,65	0,000
35	592650001900	Betónový kryt BG-TK2, hrúbka 500x210x35 mm, pre káblové žaby, HYDRO BG	ks	262,000	1,90	497,80	0,000
36	460560164.S	Ručný zásep nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 35 cm širokej, 80 cm hlbokaj v zemine tr. 4	m	115,000	2,61	300,15	0,000
37	460560264.S	Ručný zásep nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 50 cm širokej, 80 cm hlbokaj v zemine tr. 4	m	106,000	3,66	387,96	0,000
38	460560304.S	Ručný zásep nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 50 cm širokej, 120 cm hlbokaj v zemine tr. 4	m	25,000	5,56	139,00	0,000
39	460620014.S	Prvotiz. úprava terénu v zemine tr. 4, aby nerovnosť terénu neboli väčšie ako 2 cm od vodor. hladiny	m2	246,000	2,52	619,92	0,000
47	999933201.S	Podiel pridružených výkonov	%	98,998	20,00	1 979,96	0,000
84-M		Geodetické práce				480,00	0,000
40	984234000	Polchopisné a výškopisné zameranie trasy kábla	km	0,240	2 000,00	480,00	0,000
HZS		Hodinové zúčtovacie sadzby				4 000,00	0,000
41	HZS-021	Vyznačenie podzemných sietí a dozor počas montážnych prác - slaboprúd	hod	40,000	20,00	800,00	0,000
42	HZS-022	Vyznačenie podzemných sietí a dozor počas montážnych prác - silnoprúd	hod	40,000	20,00	800,00	0,000
43	HZS-023	Vyznačenie podzemných sietí a dozor počas montážnych prác - voda, kanál	hod	40,000	20,00	800,00	0,000
44	HZS-024	Vyznačenie ostatných podzemných sietí a dozor počas montážnych prác	hod	80,000	20,00	1 600,00	0,000
OST		Ostatné				1 500,00	0,000
45	000400026	Projektové práce - stavebná časť (stavebné objekty vrátane ich technického vybavenia), náklady na dokumentáciu skutočného zhotovenia stavby	eur	1,000	1 500,00	1 500,00	0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Hmotnosť celkom
		Celkom				33 814,87	0,000

Príloha č. 2 Zmluvy o diele č. 420/2022
Zoznam subdodávateľov

Čestné vyhlásenie o subdodávateľoch

Predmet diela: „Predstaničný priestor – Prestupný uzol a záchytné parkovisko v Lučenci“

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.
Sídlo (miesto podnikania): Maloveská 4010, 984 01 Lučenec
IČO: 36622796
Štatutárny zástupca: Marian Svorač

Týmto čestne vyhlasujem, že pri realizácii predmetnej zákazky:

- nebudem využívať subdodávateľa alebo skupinu subdodávateľov. Celé plnenie zabezpečím prostredníctvom vlastných kapacít (tým nie je vylúčená možnosť zmeny, resp. doplnenia subdodávateľa počas plnenia zmluvy, avšak za splnenia podmienok, ktoré sú uvedené v čl. 7 Zmluvy o diele).¹
- budem využívať nasledovných subdodávateľov.²

P.č.	Názov firmy a sídlo subdodávateľa, IČO	Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia)	Predmet dodávok, prác alebo služieb	Podiel subdodávky v %

Týmto čestne vyhlasujem,

- že som uviedol pravdivé identifikačné údaje subdodávateľa
- že beriem na vedomie ustanovenia zákona o verejnom obstarávaní týkajúce sa subdodávateľov a uvedení subdodávateľa spĺňajú náležitosti podľa § 41 ods. 1 písm. b) zákona

V Lučenci, dňa: 10.10.2022

Zhotoviteľ:

SVOMA
SVOMA, s.r.o.
Maloveská 4010, 984 01 Lučenec
IČO: 36622796, IČ DPH: SK202176889
Tel./fax: 047 - 4331 007

¹ Nehodiace sa prečiarkni

M.S. 4

HARMONOGRAM

Stavba: Predstaničný priestor - prestupný uzol a záchranné parkovisko v Lučenci

Objedávateľ: Mesto Lučenec

Zhotoviteľ: SVOMA, s.r.o.

Dátum: 10.10.2022

Popis prác	1. mesiac				2. mesiac				3. mesiac				4. mesiac				5. mesiac				6. mesiac				
	1. týždeň	2. týždeň	3. týždeň	4. týždeň	1. týždeň	2. týždeň	3. týždeň	4. týždeň	1. týždeň	2. týždeň	3. týždeň	4. týždeň	1. týždeň	2. týždeň	3. týždeň	4. týždeň	1. týždeň	2. týždeň	3. týždeň	4. týždeň	1. týždeň	2. týždeň	3. týždeň	4. týždeň	
Prestupný uzol																									
búrcia práce																									
zemné práce																									
podkladná konštrukcia																									
diaľňová kanalizácia																									
obrubníky																									
zámková diaľba																									
dopravné značenie																									
V.O. - sedové a parkové úpravy																									
asfaltovanie																									
Záchranné parkovisko																									
búrcia práce																									
zemné práce																									
podkladná konštrukcia																									
diaľňová kanalizácia + ORL																									
obrubníky																									
zámková diaľba																									
dopravné značenie																									
verejná osvetlenie																									
asfaltovanie																									
Ochrana preložky káblov																									



 Mesto Lučenec



SVOMA, s.r.o.
 sídlo: 4010, 984 01 Lučenec
 Vypracoval:
 Tel./fax: 047 - 4331 951



Poistenie majetku a zodpovednosti právnických a podnikajúcich fyzických osôb
Poistka číslo: 6 618 003 067 / verzia: 1

KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava 1, Slovenská republika
IČO: 00 585 441; DIČ: 2020527300; IČ DPH: SK7020000746, spoločnosť je členom skupiny pre DPH, zapísaná v Obchodnom
registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka 79/8

vydáva

túto poisťku ako potvrdenie o uzatvorení poisťnej zmluvy podľa návrhu číslo 4619020479 zo dňa 08.02.2022 v zmysle
ustanovení Občianskeho zákonníka, platných Všeobecných poisťných podmienok a Zmluvných dojednaní

Poistník: SVOMA, s.r.o., Maloveská 4010, 984 01 Lučenec 1
RČAČO: 36622786

Začiatok poistenia: 09.02.2022 hod. 00:00

Koniec poistenia: na neurčito

Základné poistenie:

Poistná suma:

Zodpovednosť

500 000,00 EUR

Všeobecná zodpovednosť (Spolučasť 50,00 €)

ĎALŠIE ÚDAJE O POISTNEJ ZMLUVE

Poistné:

Celkové ročné poistné (vrátane dane):	1 032,48 EUR
z toho daň z poistenia 8,00%:	76,48 EUR
ročné poistné bez dane:	956,00 EUR

Dohodnutá splátka k úhrade: 258,12 EUR

Poistné obdobie / periodicita platenia: ročné / štvrťročne
Druh platby: bezhotovostne s avízom
Splatnosť poistného: 09.02. , 09.05. , 09.08. , 09.11.

Platenie poistného:

Na úhradu poistného z Vášho účtu Vám ponúkame možnosť platiť na niektorý z našich nasledovných účtov:

Slovenská sporiteľňa, a.s. IBAN: SK25 0900 0000 0001 7512 6457, SWIFT (BIC): GIBASKBX

Všeobecná úverová banka, a.s. IBAN: SK11 0200 0000 0000 9000 4012, SWIFT (BIC): SUBASKBX

UniCredit Bank, a.s. Czech republic and IBAN: SK29 1111 0000 0010 2970 6001, SWIFT (BIC): UNCRSKBX

Slovakia, pobočka zahraničnej banky

365.bank, a. s. IBAN: SK34 8500 0000 0002 0212 0000, SWIFT (BIC): PÖBNSKBA

Príma banka Slovensko a.s. IBAN: SK20 5600 0000 0048 0491 5001, SWIFT (BIC): KOMASK2X

Variabilný symbol: 6618003067 (číslo poistnej zmluvy)

Konštantný symbol: 3558

Kontaktné údaje:

V prípade akýchkoľvek otázok k Vašej poistnej zmluve nás neváhajte kontaktovať prostredníctvom Vášho poistného poradcu alebo Call centra počas pracovných dní v čase od 08.00 do 18.00 hod. telefonicky na čísle +421 2 5729 9999. V prípade škodovej udalosti volajte non-stop Centrálny dispečing škôd +421 2 5729 9999.

Číslo Vašej poistky budete predkladať pri uplatnení práva na poistné plnenie v prípade poistnej udalosti, ako aj v ďalšom styku s poisťovňou.

Práva a povinnosti z poistnej zmluvy sú uvedené vo Vašom návrhu poistnej zmluvy v spojení s príslušnými Všeobecnými poistnými podmienkami, Zmluvnými dojednaniaми, prípadne ďalšími podmienkami a dojednaniaми k poistnej zmluve uvedenými vo Vašom návrhu poistnej zmluvy.

V klientskom portáli eKooperatíva nájdete všetko o svojich poistkách na jednom mieste.

Registrujte sa na www.kooperativa.sk a získate bezpečný prístup k informáciám o zmluvách, škodách, platiach a k ďalším užitočným funkciám. eKooperatíva šetrí Váš čas.

Ďakujeme za Vašu dôveru.

Dátum vyhotovenia: 24.02.2022

